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Study #2232 SELZER & COMPANY 

1,012 U.S. adults ages 18 and over March 24-28, 2021 
Margin of error: ±3.1 percentage point Weighted by sex, age, race,
 and educational attainment 

Shading in gray indicates tracking from previous polls.  
 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 

 
1. I’m going to mention some people in the news. For each, please tell me if your feelings 

are very favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable.  If you 
don’t know enough about the person to answer, just say so.  (Record “don’t know” as 

“not sure.”  Rotate list.) 
     

    
Fav Unf 

Very 

Favorable 

Mostly 

Favorable 

Mostly 

Unfavorable 

Very 

Unfavorable 

Not 

Sure 
           

 A. Joe Biden, president 
of the U.S. 

Mar-21 49 43 23 26 12 31 8 

  Joe Biden, Democratic 
nominee for president of 
the U.S. 

Aug-20 43 48 20 23 16 32 9 

  Joe Biden, former vice 
president of the U.S. 

Mar-20 46 42 18 27 17 25 12 
  Oct-19 47 44 16 32 19 24 9 

 

 B. Kamala Harris, vice 
president of the U.S. 

Mar-21 44 41 21 22 10 31 15 

 

 C. The governor of your 

state 

Mar-21 55 34 21 34 15 19 11 
  Aug-20 56 29 22 34 12 17 15 

 

 D. Mike Pence, former 
vice president of the 
U.S. 

Mar-21 43 41 18 26 19 22 16 

  Mike Pence, vice 
president of the U.S. 

Oct-19 44 44 24 21 16 28 12 

 

 E. Donald Trump, 

former president of 
the U.S. 

Mar-21 43 52 28 15 13 39 5 

  Donald Trump, president 
of the U.S. 

Aug-20 42 52 26 16 10 42 6 
  Mar-20 43 51 25 18 12 39 6 

  Oct-19 42 54 27 15 10 44 4 
  Nov-18 47 49 26 21 14 35 4 
  Sep-18 42 50 25 17 12 38 8 

 

 F. Mitt Romney, U.S. 
senator from Utah 

Mar-21 34 37 6 28 21 16 29 
  Oct-19 39 42 7 32 22 20 19 

 

 G. Nancy Pelosi, 
speaker of the U.S. 

House of 
Representatives 

Mar-21 35 52 12 23 12 40 13 

  

Oct-19 38 49 17 21 12 37 13 

2. As you think about the next 12 months, do you expect the overall strength of the U.S. 
economy to be better or worse as compared to the way you see it now? 
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  Better Worse 

About the 

same (VOL) 

Not 

sure 
      

 Mar-21 47 45 3 5 
 Aug-20 54 27 6 13 
 Mar-20 59 34 1 6 
 Oct-19 47 41 5 8 

 
3. Do you feel you are moving closer to or farther away from your hopes for your 

personal finances? 

   

  

Moving  

closer 

Moving 
farther 

away 

Not  

sure 
     

 Mar-21 56 31 13 
 Oct-19 63 25 11 

 Nov-18 64 26 10 

 
4. I’m going to mention some individuals and groups of people.  For each, please tell me 

how much you trust them to tell you the truth when they talk about problems facing the 
country—would you say your trust in the person or group is high, medium or low?  (Rotate 

list.) 
       

   
High 

Trust 
Medium 

Trust 

Low 

Trust 

Not  

Sure 
       

 A. President Joe Biden 27 29 42 2 

 B. Your state governor 28 38 30 4 

 C. Vice President Kamala Harris 24 28 42 6 

 D. Scientists  50 32 14 4 

 E. Military leaders 33 45 17 5 

 F. Former President Donald Trump 25 19 54 1 
 
5. When it comes to the idea of forgiving student loans, which of the following best fits 

your view:  (Read list. Do not rotate.) 
   

  Forgive loans for all 

with student debt 

Forgive loans only 

for those in need 

Forgive loans 

for no one 

Not 

sure 
      

 Mar-21 27 39 29 5 
 

  6. For each of the following elements of American life, please tell me if you think the 
current situation is mostly good or mostly bad.  (Rotate list.) 

  

   
Mostly  

Good 

Mostly  

Bad 

Not  

Sure 
      

 A. The job market 47 43 9 

 B. The nation’s infrastructure, including roads, bridges, 
and airports 46 47 7 

 C. Ability for all to get ahead with hard work 59 36 5 

 D. Race relations 29 64 7 

 E. The environment 47 46 7 

 F. The capitalist system 47 37 16 

 G. American democracy 44 46 10 
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7. For each of the following things sometimes associated with democracy, please tell me 
how important each is to you personally—very important, somewhat important, or not 

important.  (Rotate list.) 
       

   
Very  

Important 

Somewhat 

Important 

Not  

Important 

Not  

Sure 
       

 
A. All have the right to free speech, even if others 

are offended 82 14 1 2 

 
B. Power is transferred peacefully when one party 

is voted out of office 80 15 3 2 

 

C. Free and fair elections are conducted without 

fraud 92 4 2 2 

 

D. All people are treated equally regardless of 

race, religion or other traits 92 5 2 1 

 
E. Courts and judges make decisions without 

interference from elected leaders 76 17 4 3 

 F. All have the right to keep and bear arms 60 21 17 3 

 G. The government assists people in poverty 61 32 6 2 

 
8. I’m going to mention these ideas again. This time, please tell me how each describes 

what is happening in the U.S. today—is it an excellent fit, good, just fair, or poor fit?  

(Rotate list in same order as Q.7.) 
    

   Excellent/ 

Good 

Just Fair/ 

Poor 
Excellent 

Fit 

Good 

Fit 

Just 

Fair Fit 

Poor 

Fit 

Not 

Sure 
          

 A. All have the right to free 
speech, even if others are 
offended 46 52 21 25 24 28 2 

 B. Power is transferred peacefully 
when one party is voted out of 

office 40 57 15 25 27 29 4 
 C. Free and fair elections are 

conducted without fraud 43 52 19 24 21 31 5 
 D. All people are treated equally 

regardless of race, religion or 

other traits 31 68 14 17 27 41 1 
 E. Courts and judges make 

decisions without interference 
from elected leaders 37 56 12 25 30 26 6 

 F. All have the right to keep and 

bear arms 53 44 23 29 27 17 3 
 G. The government assists people 

in poverty 39 57 12 26 36 21 4 
 

  



___________________ 

SELZER & COMPANY 

PAGE 4 

9. (Ask all.)  How confident are you that, across the country, the votes in the 2022 general 

election next year will be counted as voters intended—very confident, somewhat 

confident, not too confident, or not at all confident? 

   

  

Very/smwt 

confident 

Not too/at all 

confident 

Very 

confident 

Somewhat 

confident 

Not too 

confident 

Not at all 

confident 

Not 

sure 
         

 Mar-21 53 44 24 29 23 21 3 
 

 How confident are you that, across the country, the votes in the 2020 presidential 

election will be counted as voters intended—very confident, somewhat confident, not 
too confident, or not at all confident? 

   

  
Very/smwt 
confident 

Not too/at 

all 
confident 

Very 
confident 

Somewhat 
confident 

Not too 
confident 

Not at all 
confident 

Not 
sure 

         

 Aug-20 62 34 20 42 22 12 4 
 Mar-20 69 28 27 42 20 8 4 
 Oct-19 68 28 25 43 18 10 4 

 

10. A number of states have recently proposed to change the way they conduct 
elections. For each of the following, please tell me if this is a change you favor or 

oppose, or if you neither favor nor oppose.  (Rotate list.) 
       

   Favor Oppose 

Neither 

Favor nor 

Oppose 

Not  

Sure 
       

 A. Eliminate laws that allow voters to vote by mail 34 56 8 2 

 
B. Eliminate laws that require voters to show a photo 

ID 36 56 6 2 

 

C. Eliminate laws that allow voters to vote before 

Election Day 31 55 12 2 
 

11. In the 2020 presidential election, do you think there was or was not enough fraud to 

change the outcome? 
   

  
Was enough fraud to 

change outcome 

Was NOT enough 

fraud to change 
outcome 

Not  
sure 

     

 Mar-21 35 55 10 
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13. (Form A: Asked of half the sample, every other interview. n=512.) I am now going to list a 

few policies or positions supported by President Biden. For each, please tell me if you 

strongly favor, mostly favor, mostly oppose, or strongly oppose the policy. If you don’t 
know enough about the policy to answer, just say so. (Rotate list.) 

    

   
Favor Oppose 

Strongly 
Favor 

Mostly 
Favor 

Mostly 
Oppose 

Strongly 
Oppose 

Not 
Sure 

          

 A. Closing the pay gap between 
men and women 72 14 50 22 7 7 14 

 B. Bringing broadband internet 
access to every American 

household 73 15 45 28 7 8 11 
 C. Forgiveness of government-

backed loans to Black farmers 46 33 24 21 13 20 22 
 

14. (Form B: Asked of half the sample, every other interview. n=500.) I am now going to list a 

few policies or positions supported by Vice President Harris, the first woman and person 

of color to serve in this role. For each, please tell me if you strongly favor, mostly favor, 
mostly oppose, or strongly oppose the policy. If you don’t know enough about the 
policy to answer, just say so. (Rotate list.) 

    

   
Favor Oppose 

Strongly 

Favor 

Mostly 

Favor 

Mostly 

Oppose 

Strongly 

Oppose 

Not 

Sure 
          

 A. Closing the pay gap between 

men and women 76 13 48 28 6 7 11 
 B. Bringing broadband internet 

access to every American 
household 73 16 40 33 8 8 11 

 C. Forgiveness of government-

backed loans to Black farmers 44 33 22 21 12 21 23 
 

15. Have you already received at least one dose of vaccine, do you plan to get 
vaccinated, or do you not plan to get vaccinated?  (If do not plan to get vaccinated, 

ask:)  What is the main reason you do not plan to get vaccinated?  (Read underlined 

words as options for the followup.  Rotate.) 

   

 35 Already received at least one dose 
 31 Plan to get vaccinated 
 15 Do not plan to get vaccinated, safety concern 

 5 Do not plan to get vaccinated, just do not want to 
 3 Do not plan to get vaccinated, think the pandemic is a hoax 

 5 Waiting to see what happens (VOL) 
 6 Not sure 

 

16. When do you think you will feel you’ve returned to normal life—within the next few 
months, by the end of the year, in more than a year, or never, or have you already 

returned to normal life? 
   

  

Next few 

months 

By the end of 

the year 

In more than 

a year Never 

Have already 

returned to 

normal life 

Not 

sure 
        

 Mar-21 14 32 18 11 18 7 
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These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are 

interviewing. 

 

100a. What is your age? (RECORD ACTUAL AGE AND CODE WITH APPROPRIATE AGE GROUP. 

IF RESPONDENT REFUSES, OFFER AGE GROUPS.) 
   

     
   

 b. (CODE PROPER CATEGORY :) 
   

  Under  

25 25 to 29 30 to 34 35 to 39 40 to 44 45 to 49 50 to 54 55 to 59 60 to 64 

65 and 

over 

Refused/ 

not sure 
             

 Mar-21 11 8 10 8 7 6 9 10 9 21 1 
 

101. In the 2020 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Joe 

Biden], for someone else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 
   

  

Donald 

Trump 

Joe  

Biden 

Someone 

else 

Did not  

vote 

Refused/ 

not sure 
       

 Mar-21 35 36 5 17 7 

  
102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or 

independent?  (If Republican or Democrat, ask:)  Do you consider yourself a strong 

[REPUBLICAN/DEMOCRAT]?  

(If independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the 

Democrats, or are you totally independent? 
   

  

Strong 

Republican Republican 

Lean 

Republican 

Totally 

independent 

Lean  

Democrat Democrat 

Strong 

Democrat 

Other 

(VOL) 

Refused/ 

not sure 
           

 Mar-21 16 9 9 27 9 12 13 1 5 

 
103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal? 
   

  Conservative Moderate Liberal 
None of 

these (VOL) 
Refused/ 
Not sure 

       

 Mar-21 33 35 22 4 6 
 

104. What is the last grade of school you completed? 
   

  

High school 

graduate or 

less 

Some  

college 

Associate’s 

(two-year) 

degree 

Bachelor’s 

(four-year) 

degree 

Postgraduate 

work or 

degree 

Refused/  

not sure 
        

 Mar-21 38 19 10 19 13 2 
 

106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a 
rural area? 

       

  City Suburb Town Rural 

Refused/ 

not sure 
       

 Mar-21 32 24 18 24 2 
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107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic, 
Protestant, some other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?   

          

  
Roman 

Catholic Protestant 

Some other 

kind of 
Christian Jewish Muslim Other None 

Refused/ 
not sure 

          

 Mar-21 15 20 29 2 1 4 23 6 
 

108. (Ask all.)  Would you describe yourself as a "born again" or evangelical 

Christian, or not? 
  

  Yes No 
Refused/ 
not sure 

     

 Mar-21 25 68 7 

 
109. (Ask all.)  How often do you attend religious services:  (Read list.) 
  

  
At least 
once a 

week 

A couple of 
times a 

month 

A few times 

a year 

Less 

frequently 
than once 

a year Never 

Refused/ 

not sure 
        

 Mar-21 30 13 16 11 26 5 

 
110a. 
 
110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, 
Asian, Native American, or some other group?   
(If not Hispanic, ask:)  Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking 

background? 
(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 

    

110c. 
 

White Black Hispanic Asian 
Native 

American Other 
Multi-racial 

(VOL) 
Refused/ 
not sure 

          

 Mar-21 64 11 13 4 2 - 1 5 

 
111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per 

year?   
   

  Below ASK b 

  Above ASK c 
   

 b. Is it above or below $25,000 per year? 15 Below (<$25,000) 
   21 Above ($25,000-$49,999) 

 c. Is it above or below $75,000 per year? 15 Below ($50,000-$74,999) 
    Above:  Ask d 

    d. Is it above or below $100,000 per 
year? 

11 Below ($75,000-$99,999) 
  24 Above ($100,000 and over) 
   14 Refused/not sure 

 
112. Phone type 
    

  

Cell phone 

only 

Landline or  

some other 

type 
    

 Mar-21 65 35 
 

113. What is your gender or sex:  (Let respondent volunteer.  S&C will recode as 

appropriate.) 
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Male Female 

Other 
(specify:) 

     

 Mar-21 49 50 1 
 

114. REGN—see attachment for applicable states. Recode from Q.A. 
   

  Northeast Midwest South West 
      

 Mar-21 15 22 37 26 
 

 

METHODOLOGY 
 

The Grinnell College National Poll, conducted March 24-28, 2021, for Grinnell College by Selzer 
& Co. of Des Moines, IA, is based on telephone interviews with 1,012 U.S. adults ages 18 or 

older. 
 

Interviewers with Quantel Research contacted households with randomly selected landline 
and cell phone numbers. Interviews were administered in English. Responses were adjusted by 

sex, age, race, and educational attainment to reflect the general population based on 
recent census data.    
 

Percentages based on the full probability sample of 1,012 respondents may have a maximum 
margin of error of plus or minus 3.1 percentage points. This means that if this survey were 

repeated using the same questions and the same methodology, 19 times out of 20, the 
findings would not vary from the true population value by more than plus or minus 3.1 

percentage points. Results based on smaller samples of respondents—such as by gender or 
age—have a larger margin of error.  
 

Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 
 



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     49% |      4%      92%      57%  |     11%      90%      46%  |     46%      52%  |     50%      46%      51%  |     54%  |     42%      64% |     46%      56% |     52%      47% |     48%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     43% |     90%       4%      24%  |     80%       5%      42%  |     47%      39%  |     37%      46%      45%  |     43%  |     52%      24% |     45%      38% |     37%      45% |     45%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      8% |      6%       3%      19%  |      8%       5%      11%  |      7%       9%  |     14%       8%       4%  |      3%  |      6%      12% |      9%       6% |     10%       7% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     49% |       58%        50%        54%        33%  |       38%        61%        62%  |       31%  |       62%        46%        42%        53%  |       54%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     43% |       32%        40%        41%        62%  |       56%        34%        25%  |       65%  |       33%        47%        49%        37%  |       39%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |       10%        10%         5%         6%  |        6%         4%        13%  |        4%  |        5%         7%         8%        10%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1B--KAMALA HARRIS, VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     44% |      4%      84%      49%  |     10%      83%      42%  |     40%      48%  |     47%      37%      46%  |     47%  |     37%      57% |     40%      53% |     46%      45% |     47%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     41% |     86%       5%      22%  |     76%       7%      39%  |     45%      37%  |     33%      47%      42%  |     42%  |     50%      21% |     42%      37% |     33%      46% |     46%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     15% |     10%      12%      29%  |     15%      11%      19%  |     15%      15%  |     19%      16%      12%  |     11%  |     13%      21% |     18%      10% |     21%       9% |      8%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1B--KAMALA HARRIS, VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     44% |       55%        48%        47%        26%  |       35%        50%        59%  |       27%  |       57%        41%        41%        43%  |       52%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     41% |       31%        39%        39%        57%  |       52%        33%        26%  |       59%  |       33%        43%        46%        37%  |       36%
|     |    |  |     |

NS Compostn     15% |       15%        13%        15%        16%  |       13%        18%        15%  |       14%  |       10%        16%        14%        19%  |       12%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     55% |     52%      63%      52%  |     52%      64%      51%  |     50%      60%  |     52%      47%      63%  |     70%  |     54%      57% |     55%      57% |     56%      55% |     56%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     34% |     43%      27%      26%  |     42%      27%      32%  |     37%      31%  |     34%      40%      30%  |     24%  |     38%      25% |     33%      34% |     29%      37% |     37%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     11% |      6%      10%      22%  |      6%      10%      17%  |     13%       9%  |     15%      13%       7%  |      6%  |      8%      18% |     12%       9% |     16%       8% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     55% |       57%        56%        58%        52%  |       55%        58%        53%  |       56%  |       57%        56%        55%        52%  |       63%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     34% |       31%        33%        33%        37%  |       35%        32%        33%  |       35%  |       38%        35%        33%        32%  |       30%
|     |    |  |     |

NS Compostn     11% |       12%        11%         9%        11%  |        9%        10%        14%  |        9%  |        6%         9%        11%        15%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1D--MIKE PENCE, FORMER VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     43% |     77%      16%      31%  |     72%      14%      43%  |     45%      41%  |     30%      42%      53%  |     49%  |     48%      33% |     44%      42% |     41%      44% |     46%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     41% |     13%      77%      28%  |     13%      73%      38%  |     39%      42%  |     49%      40%      35%  |     39%  |     38%      46% |     36%      50% |     40%      43% |     45%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     16% |     11%       7%      41%  |     16%      13%      19%  |     15%      17%  |     21%      18%      12%  |     12%  |     14%      21% |     20%       9% |     20%      13% |      9%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1D--MIKE PENCE, FORMER VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     43% |       36%        38%        39%        61%  |       54%        45%        25%  |       61%  |       43%        41%        47%        39%  |       36%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     41% |       48%        45%        39%        27%  |       29%        46%        59%  |       22%  |       48%        40%        34%        47%  |       45%
|     |    |  |     |

NS Compostn     16% |       16%        16%        21%        12%  |       17%         9%        16%  |       17%  |        8%        19%        19%        14%  |       19%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     43% |     91%       3%      34%  |     83%       4%      41%  |     44%      42%  |     34%      47%      47%  |     45%  |     51%      27% |     47%      33% |     40%      45% |     43%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     52% |      6%      95%      54%  |     13%      93%      50%  |     50%      54%  |     58%      50%      49%  |     52%  |     45%      67% |     47%      63% |     55%      51% |     54%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      3%       2%      12%  |      3%       4%       9%  |      6%       4%  |      8%       3%       4%  |      4%  |      4%       6% |      6%       4% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     43% |       33%        36%        44%        63%  |       56%        39%        24%  |       68%  |       37%        44%        49%        38%  |       36%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     52% |       64%        57%        50%        32%  |       41%        56%        68%  |       29%  |       59%        49%        45%        60%  |       57%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        4%         7%         5%         4%  |        3%         5%         8%  |        3%  |        4%         7%         6%         2%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1F--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     34% |     23%      49%      31%  |     27%      43%      35%  |     38%      31%  |     30%      29%      41%  |     43%  |     31%      42% |     31%      42% |     34%      38% |     39%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     37% |     51%      31%      20%  |     44%      31%      35%  |     37%      36%  |     37%      38%      35%  |     36%  |     39%      30% |     35%      39% |     33%      40% |     43%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     29% |     26%      20%      50%  |     30%      26%      30%  |     26%      33%  |     33%      33%      24%  |     21%  |     30%      28% |     34%      19% |     33%      22% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1F--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     34% |       35%        40%        28%        32%  |       31%        45%        36%  |       24%  |       36%        33%        34%        34%  |       33%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     37% |       36%        35%        35%        40%  |       39%        29%        35%  |       47%  |       41%        35%        35%        37%  |       36%
|     |    |  |     |

NS Compostn     29% |       29%        26%        36%        28%  |       30%        27%        30%  |       30%  |       23%        32%        31%        28%  |       31%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1G--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     35% |      2%      73%      34%  |      7%      72%      27%  |     32%      38%  |     30%      35%      39%  |     43%  |     30%      46% |     32%      44% |     39%      35% |     38%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     52% |     94%      16%      33%  |     88%      15%      53%  |     55%      49%  |     45%      56%      54%  |     51%  |     61%      32% |     53%      49% |     47%      55% |     56%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     13% |      4%      10%      33%  |      6%      13%      20%  |     13%      13%  |     25%       8%       7%  |      6%  |      9%      22% |     15%       7% |     14%      10% |      6%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1G--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     35% |       44%        36%        35%        24%  |       27%        45%        42%  |       20%  |       44%        34%        32%        36%  |       44%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     52% |       39%        52%        54%        66%  |       63%        46%        38%  |       68%  |       47%        54%        55%        48%  |       48%
|     |    |  |     |

NS Compostn     13% |       17%        12%        10%        10%  |        9%         8%        20%  |       12%  |        9%        12%        13%        16%  |        8%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     23% |      1%      49%      17%  |      5%      47%      16%  |     21%      24%  |     13%      19%      32%  |     39%  |     19%      30% |     21%      27% |     23%      22% |     23%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     26% |      3%      43%      39%  |      7%      43%      31%  |     25%      27%  |     37%      27%      19%  |     15%  |     23%      34% |     25%      29% |     29%      25% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     20%       4%      10%  |     20%       4%      14%  |     13%      12%  |     16%      13%       9%  |      7%  |     15%       7% |     11%      15% |     10%      13% |     13%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     31% |     70%       0%      14%  |     60%       1%      28%  |     34%      27%  |     21%      33%      36%  |     36%  |     37%      17% |     34%      23% |     28%      32% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      8% |      6%       3%      19%  |      8%       5%      11%  |      7%       9%  |     14%       8%       4%  |      3%  |      6%      12% |      9%       6% |     10%       7% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1A--JOE BIDEN, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     23% |       27%        26%        21%        15%  |       18%        32%        23%  |       12%  |       30%        25%        19%        21%  |       34%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     26% |       31%        23%        33%        18%  |       19%        30%        38%  |       19%  |       32%        21%        23%        32%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       12%        13%        14%        12%  |       14%         9%        10%  |       15%  |       12%        16%        12%        11%  |       16%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     31% |       20%        28%        27%        49%  |       42%        25%        15%  |       50%  |       21%        32%        38%        26%  |       23%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |       10%        10%         5%         6%  |        6%         4%        13%  |        4%  |        5%         7%         8%        10%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1B--KAMALA HARRIS, VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |      1%      47%      17%  |      3%      45%      17%  |     17%      26%  |     14%      19%      28%  |     33%  |     19%      26% |     19%      27% |     20%      23% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     22% |      3%      37%      32%  |      7%      37%      25%  |     23%      22%  |     33%      18%      18%  |     14%  |     19%      31% |     21%      25% |     26%      21% |     21%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     10% |     17%       4%       5%  |     15%       5%      11%  |     11%       9%  |     13%       9%       9%  |     10%  |     13%       4% |      9%      12% |      8%      10% |     10%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     31% |     69%       1%      17%  |     60%       1%      28%  |     34%      28%  |     20%      38%      33%  |     32%  |     37%      17% |     33%      25% |     25%      36% |     35%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     15% |     10%      12%      29%  |     15%      11%      19%  |     15%      15%  |     19%      16%      12%  |     11%  |     13%      21% |     18%      10% |     21%       9% |      8%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1B--KAMALA HARRIS, VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |       28%        25%        17%        13%  |       15%        29%        26%  |       10%  |       28%        24%        19%        19%  |       32%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     22% |       26%        23%        30%        13%  |       19%        21%        33%  |       17%  |       29%        18%        22%        24%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     10% |        9%        10%        10%        13%  |       12%         7%         9%  |       13%  |       10%        13%        10%         9%  |       10%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     31% |       22%        29%        29%        45%  |       40%        26%        16%  |       46%  |       23%        30%        36%        29%  |       26%
|     |    |  |     |

NS Compostn     15% |       15%        13%        15%        16%  |       13%        18%        15%  |       14%  |       10%        16%        14%        19%  |       12%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |     22%      24%      15%  |     20%      23%      20%  |     18%      23%  |     14%      13%      29%  |     38%  |     21%      20% |     21%      21% |     22%      19% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     34% |     29%      38%      38%  |     31%      41%      31%  |     31%      37%  |     37%      33%      34%  |     32%  |     33%      37% |     34%      36% |     34%      36% |     38%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     15% |     14%      15%      14%  |     14%      15%      15%  |     17%      13%  |     16%      15%      14%  |     10%  |     15%      15% |     14%      15% |     14%      15% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     19% |     29%      12%      12%  |     28%      12%      18%  |     21%      17%  |     18%      25%      16%  |     14%  |     23%      11% |     19%      19% |     14%      22% |     21%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     11% |      6%      10%      22%  |      6%      10%      17%  |     13%       9%  |     15%      13%       7%  |      6%  |      8%      18% |     12%       9% |     16%       8% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1C--THE GOVERNOR OF YOUR STATE: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |       22%        23%        12%        24%  |       22%        23%        19%  |       19%  |       20%        20%        25%        14%  |       26%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     34% |       35%        33%        46%        28%  |       34%        35%        33%  |       36%  |       36%        36%        30%        38%  |       37%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     15% |       13%        16%        15%        15%  |       15%        12%        19%  |       11%  |       16%        17%        16%        11%  |       16%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     19% |       18%        17%        18%        22%  |       20%        19%        14%  |       23%  |       22%        19%        18%        21%  |       14%
|     |    |  |     |

NS Compostn     11% |       12%        11%         9%        11%  |        9%        10%        14%  |        9%  |        6%         9%        11%        15%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1D--MIKE PENCE, FORMER VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     18% |     38%       4%       9%  |     33%       3%      17%  |     17%      18%  |      9%      16%      24%  |     27%  |     19%      15% |     18%      17% |     15%      19% |     21%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     26% |     38%      12%      22%  |     38%      10%      27%  |     28%      23%  |     21%      26%      28%  |     22%  |     30%      18% |     26%      24% |     26%      25% |     24%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     19% |      9%      31%      18%  |      8%      30%      20%  |     18%      19%  |     24%      18%      16%  |     17%  |     18%      22% |     17%      22% |     15%      22% |     22%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     22% |      3%      46%      10%  |      4%      43%      18%  |     21%      23%  |     25%      22%      19%  |     22%  |     20%      25% |     20%      27% |     25%      21% |     23%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     16% |     11%       7%      41%  |     16%      13%      19%  |     15%      17%  |     21%      18%      12%  |     12%  |     14%      21% |     20%       9% |     20%      13% |      9%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1D--MIKE PENCE, FORMER VICE-PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     18% |       18%        15%        15%        22%  |       22%        18%        12%  |       28%  |       17%        15%        21%        15%  |       12%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     26% |       18%        23%        24%        38%  |       32%        27%        13%  |       33%  |       27%        26%        26%        24%  |       24%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     19% |       20%        20%        22%        12%  |       16%        19%        21%  |        8%  |       19%        19%        16%        22%  |       21%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     22% |       28%        25%        17%        15%  |       12%        27%        38%  |       13%  |       29%        20%        18%        25%  |       24%
|     |    |  |     |

NS Compostn     16% |       16%        16%        21%        12%  |       17%         9%        16%  |       17%  |        8%        19%        19%        14%  |       19%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     28% |     64%       1%      21%  |     55%       2%      26%  |     27%      29%  |     21%      29%      33%  |     34%  |     34%      17% |     32%      19% |     28%      27% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |     27%       2%      13%  |     29%       2%      14%  |     17%      13%  |     13%      19%      14%  |     11%  |     17%      10% |     15%      15% |     12%      18% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     13% |      4%      12%      31%  |      7%      17%      18%  |     13%      13%  |     19%      11%      10%  |      6%  |     11%      19% |     13%      14% |     17%      12% |     13%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     39% |      2%      83%      23%  |      7%      76%      32%  |     37%      40%  |     39%      38%      39%  |     46%  |     34%      48% |     34%      49% |     38%      40% |     41%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      3%       2%      12%  |      3%       4%       9%  |      6%       4%  |      8%       3%       4%  |      4%  |      4%       6% |      6%       4% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1E--DONALD TRUMP, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     28% |       23%        21%        30%        41%  |       36%        23%        18%  |       46%  |       21%        31%        34%        22%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |       10%        15%        15%        22%  |       20%        17%         6%  |       22%  |       16%        13%        15%        16%  |       17%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     13% |       16%        15%        12%         9%  |       15%         6%        13%  |        9%  |        9%        11%        15%        15%  |       13%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     39% |       48%        42%        38%        23%  |       26%        49%        55%  |       20%  |       50%        38%        30%        45%  |       44%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        4%         7%         5%         4%  |        3%         5%         8%  |        3%  |        4%         7%         6%         2%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1F--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn      6% |      2%       8%      10%  |      5%       8%       7%  |      9%       4%  |      5%       7%       6%  |      5%  |      5%      10% |      6%       7% |      4%       9% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     28% |     21%      41%      20%  |     22%      35%      28%  |     29%      27%  |     25%      22%      34%  |     37%  |     26%      32% |     25%      35% |     30%      29% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     21% |     23%      22%      15%  |     22%      22%      19%  |     20%      21%  |     26%      19%      18%  |     19%  |     21%      19% |     19%      24% |     20%      23% |     23%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     16% |     28%       9%       5%  |     22%       9%      17%  |     16%      15%  |     11%      19%      17%  |     18%  |     18%      11% |     16%      15% |     13%      18% |     20%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     29% |     26%      20%      50%  |     30%      26%      30%  |     26%      33%  |     33%      33%      24%  |     21%  |     30%      28% |     34%      19% |     33%      22% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1F--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn      6% |        8%         7%         2%         5%  |        5%        10%         6%  |        4%  |        7%         5%         6%         6%  |        6%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     28% |       27%        32%        26%        27%  |       26%        35%        29%  |       20%  |       29%        28%        27%        28%  |       27%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     21% |       24%        21%        20%        18%  |       22%        15%        21%  |       26%  |       21%        19%        19%        26%  |       26%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     16% |       12%        14%        16%        22%  |       17%        14%        14%  |       21%  |       20%        17%        17%        11%  |       10%
|     |    |  |     |

NS Compostn     29% |       29%        26%        36%        28%  |       30%        27%        30%  |       30%  |       23%        32%        31%        28%  |       31%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1G--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     12% |      1%      27%      10%  |      1%      28%       7%  |      9%      15%  |      3%      14%      17%  |     24%  |      9%      17% |     12%      12% |     12%      13% |     12%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     23% |      2%      47%      24%  |      6%      44%      20%  |     23%      23%  |     28%      21%      22%  |     19%  |     20%      29% |     20%      32% |     27%      22% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     13%      11%      10%  |     14%       9%      16%  |     13%      12%  |     17%      13%       9%  |      9%  |     14%       9% |     11%      16% |     12%      14% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     40% |     81%       5%      23%  |     74%       6%      37%  |     42%      37%  |     28%      43%      45%  |     42%  |     47%      23% |     42%      33% |     35%      42% |     41%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     13% |      4%      10%      33%  |      6%      13%      20%  |     13%      13%  |     25%       8%       7%  |      6%  |      9%      22% |     15%       7% |     14%      10% |      6%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q1G--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     12% |       15%        13%         8%        11%  |        9%        21%        11%  |        6%  |       17%        11%         9%        13%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     23% |       29%        23%        27%        13%  |       18%        24%        31%  |       14%  |       27%        23%        22%        23%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       13%        13%        15%        10%  |       13%        15%        13%  |       11%  |       16%        12%        10%        14%  |        8%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     40% |       26%        38%        40%        56%  |       51%        32%        25%  |       57%  |       31%        42%        46%        34%  |       40%
|     |    |  |     |

NS Compostn     13% |       17%        12%        10%        10%  |        9%         8%        20%  |       12%  |        9%        12%        13%        16%  |        8%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER OFF Compostn     47% |     15%      79%      53%  |     19%      78%      47%  |     47%      46%  |     47%      46%      47%  |     48%  |     41%      60% |     42%      57% |     48%      48% |     49%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

WORSE OFF Compostn     45% |     82%      12%      32%  |     77%      12%      43%  |     46%      44%  |     41%      49%      45%  |     45%  |     52%      30% |     49%      36% |     44%      45% |     44%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      3% |      2%       2%       6%  |      2%       3%       4%  |      4%       2%  |      4%       3%       3%  |      4%  |      3%       3% |      3%       3% |      3%       3% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      1%       7%       9%  |      2%       7%       7%  |      3%       7%  |      8%       3%       5%  |      4%  |      4%       7% |      6%       3% |      5%       4% |      5%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q2--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BETTER OFF Compostn     47% |       54%        51%        48%        33%  |       39%        48%        59%  |       31%  |       55%        44%        44%        48%  |       48%
|     |    |  |     |

WORSE OFF Compostn     45% |       35%        39%        46%        63%  |       56%        41%        30%  |       65%  |       35%        47%        51%        42%  |       39%
|     |    |  |     |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      3% |        2%         5%         3%         3%  |        2%         2%         6%  |        1%  |        6%         1%         2%         5%  |        4%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        9%         5%         3%         1%  |        3%         8%         5%  |        3%  |        5%         8%         4%         5%  |        9%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q3--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 
FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOVING CLOSER Compostn     56% |     33%      74%      67%  |     39%      72%      64%  |     56%      57%  |     71%      55%      46%  |     41%  |     51%      68% |     51%      67% |     51%      64% |     67%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOVING FARTHER AWAY Compostn     31% |     52%      13%      22%  |     46%      13%      28%  |     33%      28%  |     20%      34%      36%  |     36%  |     34%      21% |     33%      24% |     33%      26% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     13% |     15%      13%      10%  |     15%      15%       8%  |     11%      15%  |      9%      10%      18%  |     23%  |     14%      11% |     15%       9% |     16%      10% |      8%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q3--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 
FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOVING CLOSER Compostn     56% |       65%        62%        54%        41%  |       50%        55%        67%  |       47%  |       63%        55%        54%        55%  |       58%
|     |    |  |     |

MOVING FARTHER AWAY Compostn     31% |       22%        27%        32%        45%  |       38%        30%        16%  |       39%  |       26%        31%        32%        32%  |       25%
|     |    |  |     |

NS Compostn     13% |       13%        11%        14%        14%  |       12%        15%        17%  |       14%  |       11%        14%        14%        13%  |       17%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4A--PRESIDENT JOE BIDEN: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN 
THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     27% |      1%      58%      25%  |      5%      58%      18%  |     25%      29%  |     15%      24%      38%  |     41%  |     23%      35% |     25%      32% |     30%      24% |     28%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     29% |     12%      38%      46%  |     15%      39%      37%  |     28%      30%  |     48%      27%      17%  |     15%  |     24%      41% |     29%      31% |     32%      28% |     24%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     42% |     85%       3%      26%  |     79%       3%      43%  |     45%      40%  |     35%      46%      44%  |     44%  |     51%      22% |     45%      35% |     36%      46% |     46%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%       0%       3%  |      1%       0%       2%  |      2%       1%  |      1%       3%       1%  |      0%  |      2%       1% |      2%       1% |      2%       1% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4A--PRESIDENT JOE BIDEN: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN 
THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     27% |       31%        29%        28%        19%  |       21%        41%        29%  |       21%  |       41%        27%        23%        25%  |       35%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     29% |       37%        30%        29%        19%  |       21%        24%        43%  |       15%  |       29%        27%        27%        34%  |       24%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     42% |       29%        40%        42%        61%  |       56%        34%        26%  |       62%  |       30%        45%        48%        39%  |       41%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         1%         1%         1%  |        2%          2%  |        2%  |        0%         1%         2%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4B--YOUR STATE GOVERNOR: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN 
THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     28% |     27%      32%      26%  |     25%      35%      24%  |     25%      31%  |     21%      25%      35%  |     41%  |     27%      30% |     28%      28% |     32%      25% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     38% |     32%      42%      44%  |     33%      42%      40%  |     39%      38%  |     51%      35%      32%  |     29%  |     37%      41% |     38%      40% |     37%      39% |     38%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     30% |     39%      22%      21%  |     40%      20%      30%  |     33%      26%  |     24%      36%      30%  |     26%  |     33%      23% |     30%      29% |     24%      34% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      2%       3%       9%  |      2%       3%       6%  |      3%       5%  |      5%       4%       3%  |      3%  |      3%       6% |      4%       3% |      6%       2% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4B--YOUR STATE GOVERNOR: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN 
THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     28% |       29%        30%        29%        22%  |       29%        33%        23%  |       30%  |       27%        28%        30%        24%  |       32%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     38% |       40%        39%        35%        39%  |       36%        34%        45%  |       36%  |       38%        43%        36%        37%  |       38%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     30% |       27%        29%        29%        34%  |       31%        29%        28%  |       32%  |       31%        26%        30%        32%  |       28%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         2%         6%         4%  |        4%         4%         5%  |        3%  |        4%         3%         4%         6%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4C--VICE PRESIDENT KAMALA HARRIS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE 
TRUTH WHEN THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     24% |      0%      53%      20%  |      4%      55%      13%  |     21%      28%  |     14%      24%      32%  |     36%  |     21%      30% |     22%      31% |     26%      25% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     28% |     10%      38%      45%  |     12%      37%      39%  |     28%      28%  |     47%      23%      18%  |     16%  |     23%      40% |     29%      27% |     31%      26% |     22%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     42% |     84%       5%      24%  |     77%       4%      42%  |     46%      37%  |     33%      47%      44%  |     42%  |     50%      23% |     43%      37% |     34%      46% |     47%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      6% |      5%       4%      11%  |      6%       4%       7%  |      6%       6%  |      6%       6%       6%  |      6%  |      5%       7% |      6%       5% |      9%       3% |      4%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4C--VICE PRESIDENT KAMALA HARRIS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE 
TRUTH WHEN THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     24% |       30%        28%        25%        14%  |       17%        36%        29%  |       13%  |       35%        22%        21%        26%  |       34%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     28% |       33%        28%        35%        17%  |       23%        24%        40%  |       18%  |       30%        32%        26%        26%  |       26%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     42% |       29%        39%        37%        63%  |       54%        33%        27%  |       62%  |       31%        40%        47%        42%  |       35%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        8%         5%         4%         6%  |        6%         6%         4%  |        6%  |        4%         6%         6%         6%  |        5%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4D--SCIENTISTS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN THEY TALK 
ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     50% |     24%      80%      40%  |     31%      73%      47%  |     47%      52%  |     62%      46%      43%  |     49%  |     49%      52% |     44%      63% |     47%      54% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     32% |     45%      14%      41%  |     41%      19%      35%  |     32%      32%  |     27%      37%      32%  |     28%  |     31%      33% |     35%      25% |     33%      31% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     14% |     26%       4%      16%  |     22%       7%      14%  |     16%      13%  |      9%      13%      19%  |     16%  |     15%      13% |     17%       8% |     15%      12% |     14%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      6%       1%       3%  |      5%       1%       4%  |      4%       3%  |      2%       3%       6%  |      7%  |      4%       3% |      4%       4% |      4%       3% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4D--SCIENTISTS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN THEY TALK 
ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     50% |       60%        57%        42%        36%  |       39%        53%        67%  |       28%  |       56%        52%        42%        54%  |       58%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     32% |       24%        32%        38%        37%  |       38%        27%        26%  |       39%  |       32%        32%        33%        30%  |       33%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     14% |       12%         8%        17%        22%  |       20%        15%         4%  |       28%  |       10%        12%        19%        12%  |        7%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         2%         3%         5%  |        3%         4%         2%  |        5%  |        1%         4%         5%         3%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4E--MILITARY LEADERS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN THEY 
TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     33% |     41%      26%      30%  |     38%      28%      31%  |     33%      33%  |     22%      41%      35%  |     36%  |     34%      32% |     33%      33% |     32%      33% |     38%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     45% |     40%      50%      47%  |     45%      49%      42%  |     48%      43%  |     45%      43%      47%  |     46%  |     48%      39% |     44%      49% |     44%      47% |     44%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     17% |     14%      20%      15%  |     13%      19%      19%  |     14%      19%  |     28%      12%      12%  |     11%  |     14%      23% |     17%      15% |     19%      15% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      5%       3%       8%  |      4%       3%       8%  |      5%       5%  |      5%       3%       6%  |      8%  |      5%       5% |      6%       4% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4E--MILITARY LEADERS: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE TRUTH WHEN THEY 
TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     33% |       27%        34%        40%        33%  |       42%        33%        17%  |       44%  |       34%        29%        35%        34%  |       35%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     45% |       45%        47%        42%        46%  |       43%        44%        54%  |       39%  |       43%        50%        44%        44%  |       50%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     17% |       23%        16%        14%        12%  |       10%        17%        25%  |       12%  |       20%        14%        15%        19%  |       11%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        5%         3%         4%         8%  |        5%         6%         4%  |        5%  |        3%         7%         6%         4%  |        4%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4F--FORMER PRESIDENT DONALD TRUMP: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE 
TRUTH WHEN THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

HIGH TRUST Compostn     25% |     62%       0%      10%  |     54%       1%      19%  |     25%      26%  |     15%      26%      33%  |     36%  |     31%      13% |     29%      17% |     23%      26% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MEDIUM TRUST Compostn     19% |     30%       3%      26%  |     31%       3%      24%  |     22%      17%  |     20%      24%      15%  |     12%  |     21%      15% |     20%      18% |     15%      22% |     22%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

LOW TRUST Compostn     54% |      7%      96%      61%  |     14%      95%      55%  |     52%      56%  |     64%      49%      51%  |     51%  |     46%      71% |     50%      64% |     60%      51% |     51%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       3%  |      1%       1%       2%  |      1%       2%  |      2%       1%       1%  |      1%  |      1%       1% |      1%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q4F--FORMER PRESIDENT DONALD TRUMP: HOW MUCH YOU TRUST THEM TO TELL THE 
TRUTH WHEN THEY TALK ABOUT PROBLEMS FACING THE COUNTRY

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

HIGH TRUST Compostn     25% |       18%        19%        24%        41%  |       35%        21%        11%  |       45%  |       18%        25%        31%        22%  |       16%
|     |    |  |     |

MEDIUM TRUST Compostn     19% |       17%        21%        19%        21%  |       22%        17%        15%  |       22%  |       17%        20%        23%        15%  |       23%
|     |    |  |     |

LOW TRUST Compostn     54% |       63%        60%        56%        36%  |       42%        59%        71%  |       33%  |       64%        53%        45%        62%  |       60%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        2%         0%         1%         2%  |        0%         2%         3%  |        0%  |        1%         1%         2%         2%  |        0%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q5--WHEN IT COMES TO THE IDEA OF FORGIVING STUDENT LOANS, WHICH OF THE 
FOLLOWING BEST FITS YOUR VIEW?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FORGIVE LOANS FOR ALL WITH Compostn     27% |     12%      41%      34%  |     14%      41%      28%  |     25%      29%  |     38%      30%      17%  |     17%  |     23%      37% |     28%      25% |     34%      22% |     17%
STUDENT DEBT |    |    |   |    |  |  |  |  |
FORGIVE LOANS ONLY FOR Compostn     39% |     29%      48%      45%  |     31%      46%      41%  |     38%      40%  |     43%      31%      42%  |     45%  |     38%      41% |     40%      38% |     44%      36% |     36%
THOSE IN NEED |    |    |   |    |  |  |  |  |
FORGIVE LOANS FOR NO ONECompostn     29% |     56%       7%      11%  |     51%       6%      28%  |     34%      24%  |     17%      35%      34%  |     32%  |     35%      16% |     26%      35% |     17%      38% |     44%

|    |    |   |    |  |  |  |  |
NS Compostn      5% |      2%       4%      10%  |      4%       7%       3%  |      3%       7%  |      2%       4%       7%  |      6%  |      4%       6% |      6%       2% |      5%       4% |      3%

|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q5--WHEN IT COMES TO THE IDEA OF FORGIVING STUDENT LOANS, WHICH OF THE 
FOLLOWING BEST FITS YOUR VIEW?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FORGIVE LOANS FOR ALL WITH Compostn     27% |       37%        22%        27%        18%  |       20%        24%        43%  |       16%  |       25%        21%        28%        31%  |       25%
STUDENT DEBT |     |    |  |     |
FORGIVE LOANS ONLY FOR Compostn     39% |       40%        40%        38%        38%  |       36%        46%        35%  |       35%  |       45%        41%        38%        35%  |       41%
THOSE IN NEED |     |    |  |     |
FORGIVE LOANS FOR NO ONECompostn     29% |       19%        33%        27%        40%  |       37%        25%        18%  |       42%  |       27%        32%        28%        29%  |       26%

|     |    |  |     |
NS Compostn      5% |        4%         5%         8%         4%  |        6%         4%         4%  |        7%  |        3%         6%         5%         4%  |        9%

|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6A--THE JOB MARKET: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |     51%      45%      46%  |     50%      44%      47%  |     53%      43%  |     50%      54%      41%  |     39%  |     48%      45% |     45%      52% |     40%      54% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     43% |     41%      46%      46%  |     40%      48%      43%  |     38%      48%  |     42%      38%      48%  |     48%  |     42%      47% |     44%      42% |     52%      38% |     33%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      9% |      9%       8%       8%  |     10%       8%       9%  |     10%       9%  |      8%       8%      11%  |     14%  |     10%       8% |     11%       7% |      8%       9% |      9%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6A--THE JOB MARKET: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |       46%        52%        46%        44%  |       45%        46%        52%  |       45%  |       47%        51%        47%        45%  |       45%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     43% |       44%        39%        50%        44%  |       46%        48%        37%  |       47%  |       46%        39%        44%        45%  |       44%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |       10%        10%         4%        11%  |        9%         6%        11%  |        8%  |        8%        10%         9%        10%  |       11%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6B--THE NATION'S INFRASTRUCTURE, INCLUDING ROADS, BRIDGES, AND AIRPORTS: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     46% |     51%      35%      58%  |     50%      41%      46%  |     48%      45%  |     56%      50%      36%  |     36%  |     43%      54% |     49%      41% |     45%      47% |     43%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     47% |     40%      61%      36%  |     40%      55%      48%  |     46%      48%  |     38%      43%      55%  |     55%  |     49%      41% |     45%      51% |     50%      45% |     52%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      7% |      9%       4%       7%  |     10%       4%       6%  |      6%       8%  |      5%       6%       9%  |      9%  |      8%       6% |      7%       8% |      5%       8% |      6%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6B--THE NATION'S INFRASTRUCTURE, INCLUDING ROADS, BRIDGES, AND AIRPORTS: 
FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU 
THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     46% |       46%        48%        45%        46%  |       47%        43%        48%  |       45%  |       42%        45%        49%        46%  |       51%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     47% |       47%        46%        49%        47%  |       45%        50%        47%  |       47%  |       52%        47%        45%        46%  |       44%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        8%         6%         6%         7%  |        8%         7%         5%  |        7%  |        7%         8%         6%         8%  |        6%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6C--ABILITY FOR ALL TO GET AHEAD WITH HARD WORK: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 
CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     59% |     74%      43%      65%  |     74%      45%      60%  |     69%      50%  |     51%      63%      62%  |     60%  |     61%      58% |     62%      54% |     53%      63% |     64%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     36% |     21%      51%      31%  |     22%      50%      34%  |     27%      44%  |     44%      33%      31%  |     33%  |     35%      37% |     32%      43% |     42%      33% |     33%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      5%       6%       4%  |      4%       5%       6%  |      4%       6%  |      4%       4%       7%  |      6%  |      5%       5% |      6%       3% |      5%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6C--ABILITY FOR ALL TO GET AHEAD WITH HARD WORK: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE 
CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     59% |       56%        61%        56%        65%  |       67%        64%        46%  |       67%  |       50%        64%        66%        51%  |       51%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     36% |       39%        34%        40%        28%  |       29%        32%        46%  |       27%  |       45%        32%        29%        42%  |       41%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        5%         5%         4%         6%  |        4%         4%         7%  |        6%  |        5%         4%         5%         6%  |        9%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6D--RACE RELATIONS: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     29% |     43%      15%      38%  |     38%      18%      33%  |     33%      26%  |     29%      29%      29%  |     28%  |     30%      29% |     34%      20% |     30%      29% |     28%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     64% |     50%      81%      49%  |     56%      74%      62%  |     59%      68%  |     66%      64%      62%  |     64%  |     65%      61% |     58%      74% |     61%      67% |     69%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      7% |      6%       5%      13%  |      6%       8%       4%  |      7%       6%  |      5%       7%       9%  |      8%  |      5%      10% |      8%       6% |      9%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6D--RACE RELATIONS: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     29% |       27%        26%        34%        34%  |       33%        31%        24%  |       35%  |       27%        30%        33%        26%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     64% |       65%        69%        57%        61%  |       60%        67%        70%  |       57%  |       71%        62%        57%        70%  |       71%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        8%         5%         9%         6%  |        7%         2%         7%  |        8%  |        2%         8%        10%         5%  |        7%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6E--THE ENVIRONMENT: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |     67%      27%      48%  |     64%      28%      48%  |     50%      43%  |     34%      49%      54%  |     50%  |     47%      45% |     49%      42% |     44%      48% |     50%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     46% |     25%      68%      44%  |     29%      66%      46%  |     43%      49%  |     61%      41%      39%  |     40%  |     46%      48% |     43%      53% |     50%      45% |     45%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      7% |      8%       5%       7%  |      7%       6%       6%  |      7%       7%  |      5%       9%       8%  |     10%  |      7%       7% |      8%       5% |      6%       7% |      5%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6E--THE ENVIRONMENT: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN LIFE, 
PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR MOSTLY 
BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |       40%        42%        51%        56%  |       55%        47%        33%  |       62%  |       39%        51%        50%        42%  |       35%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     46% |       51%        52%        43%        37%  |       38%        47%        60%  |       31%  |       57%        40%        43%        50%  |       57%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        9%         6%         6%         7%  |        7%         6%         8%  |        6%  |        4%         9%         7%         8%  |        8%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6F--THE CAPITALIST SYSTEM: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN 
LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR 
MOSTLY BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |     57%      39%      37%  |     58%      40%      41%  |     56%      37%  |     37%      47%      52%  |     55%  |     48%      44% |     42%      57% |     38%      54% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     37% |     31%      47%      38%  |     30%      45%      39%  |     32%      43%  |     45%      39%      31%  |     30%  |     39%      36% |     38%      37% |     46%      32% |     30%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     16% |     12%      14%      25%  |     12%      15%      20%  |     12%      20%  |     18%      14%      17%  |     16%  |     13%      20% |     20%       6% |     16%      14% |     12%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6F--THE CAPITALIST SYSTEM: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN 
LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR 
MOSTLY BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     47% |       38%        57%        49%        47%  |       53%        53%        35%  |       48%  |       42%        49%        46%        48%  |       53%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     37% |       45%        31%        34%        37%  |       33%        33%        46%  |       36%  |       43%        34%        37%        37%  |       35%
|     |    |  |     |

NS Compostn     16% |       17%        12%        18%        16%  |       14%        14%        18%  |       16%  |       15%        17%        17%        15%  |       11%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6G--AMERICAN DEMOCRACY: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN 
LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR 
MOSTLY BAD.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY GOOD Compostn     44% |     38%      52%      46%  |     41%      53%      40%  |     47%      42%  |     44%      43%      45%  |     48%  |     42%      49% |     40%      53% |     41%      48% |     51%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

MOSTLY BAD Compostn     46% |     55%      38%      39%  |     52%      40%      45%  |     45%      46%  |     47%      50%      43%  |     41%  |     49%      39% |     48%      41% |     47%      44% |     43%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn     10% |      7%       9%      15%  |      7%       7%      15%  |      8%      12%  |     10%       7%      12%  |     11%  |      9%      12% |     12%       6% |     12%       8% |      6%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q6G--AMERICAN DEMOCRACY: FOR EACH OF THE FOLLOWING ELEMENTS OF AMERICAN 
LIFE, PLEASE TELL ME IF YOU THINK THE CURRENT SITUATION IS MOSTLY GOOD OR 
MOSTLY BAD.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY GOOD Compostn     44% |       43%        47%        47%        40%  |       44%        52%        43%  |       41%  |       45%        43%        42%        47%  |       49%
|     |    |  |     |

MOSTLY BAD Compostn     46% |       45%        43%        47%        49%  |       47%        40%        44%  |       47%  |       45%        47%        48%        43%  |       42%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |       12%        10%         6%        11%  |        9%         8%        13%  |       11%  |       11%        10%        10%        11%  |        9%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE 
TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     97% |     99%      94%      97%  |     99%      94%      99%  |     98%      96%  |     99%      98%      95%  |     93%  |     98%      96% |     97%      96% |     97%      97% |     96%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |      0%       2%       2%  |      0%       2%       0%  |      1%       1%  |      0%       1%       2%  |      4%  |      1%       2% |      1%       2% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%       4%       1%  |      1%       4%       1%  |      1%       3%  |      1%       1%       3%  |      3%  |      2%       2% |      2%       2% |      2%       2% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE 
TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     97% |       96%        99%        95%        97%  |       96%        98%        97%  |       98%  |       95%        97%        98%        96%  |       99%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        2%         0%         2%         1%  |        2%          1%  |        1%  |        1%         1%         1%         2%  |        0%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         1%         4%         1%  |        2%         2%         2%  |        1%  |        4%         2%         1%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     94% |     94%      97%      92%  |     94%      96%      96%  |     94%      95%  |     97%      95%      93%  |     91%  |     96%      92% |     93%      98% |     94%      96% |     97%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |      4%       2%       7%  |      5%       3%       3%  |      4%       3%  |      3%       4%       4%  |      4%  |      2%       6% |      5%       1% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%       1%       1%  |      2%       1%       2%  |      2%       2%  |      1%       1%       4%  |      5%  |      1%       2% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     94% |       96%        96%        94%        91%  |       95%        92%        95%  |       95%  |       96%        93%        95%        93%  |       97%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |        2%         2%         6%         5%  |        3%         6%         3%  |        3%  |        2%         4%         3%         4%  |        3%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         2%          4%  |        2%         2%         2%  |        2%  |        1%         3%         2%         2%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW 
IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     96% |     98%      97%      87%  |     97%      94%      97%  |     97%      95%  |     97%      97%      94%  |     94%  |     98%      92% |     95%      98% |     94%      98% |     99%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      1%       2%       5%  |      2%       2%       2%  |      2%       2%  |      2%       2%       3%  |      4%  |      1%       4% |      2%       2% |      3%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      0%       0%       8%  |      1%       4%       1%  |      1%       3%  |      1%       1%       4%  |      2%  |      1%       4% |      3%       1% |      4%       0% |
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW 
IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     96% |       96%        99%        90%        97%  |       95%        97%        98%  |       94%  |       99%        96%        93%        98%  |      100%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        4%         1%         3%         1%  |        2%         3%         2%  |        1%  |        1%         3%         3%         1%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         1%         7%         1%  |        3%         1%         0%  |        5%  |        0%         1%         5%         0%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     97% |     99%      97%      96%  |     99%      97%      97%  |     97%      98%  |     99%      99%      95%  |     96%  |     99%      96% |     97%      98% |     97%      98% |     98%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      1%       2%       3%  |      1%       2%       3%  |      3%       1%  |      1%       1%       3%  |      3%  |      1%       3% |      2%       1% |      2%       1% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      0%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       2%  |      1%  |      1%       1% |      1%       1% |      1%       1% |
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     97% |       95%        98%        99%        98%  |       97%        97%        98%  |       97%  |       99%        97%        97%        98%  |       98%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        3%          1%         2%  |        1%         3%         2%  |        3%  |        0%         1%         2%         2%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         2%          0%  |        1%         0%         0%  |  |        1%         2%         1%         0%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     93% |     94%      94%      91%  |     94%      94%      94%  |     92%      94%  |     94%      95%      91%  |     88%  |     94%      91% |     92%      96% |     91%      96% |     96%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      4% |      3%       3%       9%  |      4%       3%       4%  |      5%       3%  |      4%       3%       4%  |      4%  |      3%       6% |      4%       2% |      4%       3% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%       3%       1%  |      2%       3%       2%  |      3%       3%  |      1%       2%       5%  |      8%  |      3%       3% |      4%       1% |      5%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     93% |       93%        95%        92%        93%  |       93%        93%        95%  |       93%  |       96%        92%        92%        94%  |       98%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      4% |        4%         3%         5%         3%  |        3%         5%         3%  |        4%  |        2%         4%         5%         3%  |        2%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        3%         2%         3%         5%  |        3%         2%         1%  |        3%  |        2%         3%         3%         3%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     81% |     99%      62%      82%  |     95%      63%      86%  |     84%      78%  |     85%      82%      77%  |     76%  |     84%      73% |     83%      77% |     80%      82% |     84%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn     17% |      1%      34%      16%  |      5%      33%      12%  |     15%      18%  |     13%      18%      19%  |     21%  |     14%      23% |     15%      21% |     16%      16% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      0%       4%       2%  |      0%       4%       2%  |      1%       4%  |      3%        4%  |      3%  |      2%       4% |      3%       2% |      4%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     81% |       77%        80%        80%        89%  |       88%        79%        69%  |       89%  |       72%        84%        87%        75%  |       73%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn     17% |       22%        19%        13%        10%  |       10%        20%        27%  |       10%  |       22%        14%        12%        22%  |       24%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        2%         2%         6%         1%  |        2%         1%         4%  |        1%  |        5%         2%         2%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     93% |     88%      98%      93%  |     88%      99%      93%  |     90%      95%  |     95%      92%      92%  |     93%  |     93%      93% |     92%      94% |     95%      92% |     89%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      6% |      9%       1%       5%  |      9%       1%       5%  |      8%       4%  |      5%       6%       6%  |      6%  |      5%       6% |      6%       5% |      4%       6% |      8%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      3%       0%       2%  |      3%       0%       1%  |      2%       1%  |      0%       2%       3%  |      2%  |      2%       1% |      2%       1% |      2%       2% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY/SMWT IMPORTANT Compostn     93% |       93%        93%        94%        91%  |       93%        90%        94%  |       90%  |       94%        93%        92%        92%  |       98%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      6% |        6%         5%         5%         6%  |        6%         8%         4%  |        8%  |        3%         5%         7%         6%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         2%         0%         2%  |        2%         2%         2%  |        2%  |        2%         2%         1%         2%  |        0%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE 
TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     82% |     91%      71%      86%  |     90%      71%      87%  |     86%      79%  |     82%      86%      80%  |     76%  |     83%      82% |     83%      80% |     81%      84% |     89%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     14% |      7%      23%      12%  |      8%      23%      12%  |     11%      17%  |     16%      12%      15%  |     17%  |     14%      14% |     14%      17% |     16%      12% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |      0%       2%       2%  |      0%       2%       0%  |      1%       1%  |      0%       1%       2%  |      4%  |      1%       2% |      1%       2% |      1%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%       4%       1%  |      1%       4%       1%  |      1%       3%  |      1%       1%       3%  |      3%  |      2%       2% |      2%       2% |      2%       2% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: FOR 
EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE 
TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     82% |       80%        83%        80%        86%  |       80%        87%        79%  |       89%  |       75%        80%        87%        82%  |       83%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     14% |       16%        16%        15%        12%  |       16%        11%        18%  |        9%  |       20%        17%        11%        14%  |       16%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      1% |        2%         0%         2%         1%  |        2%          1%  |        1%  |        1%         1%         1%         2%  |        0%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         1%         4%         1%  |        2%         2%         2%  |        1%  |        4%         2%         1%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     80% |     76%      90%      64%  |     77%      85%      79%  |     82%      78%  |     79%      84%      76%  |     79%  |     82%      75% |     75%      88% |     75%      85% |     90%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     15% |     19%       7%      28%  |     17%      11%      17%  |     12%      17%  |     17%      11%      16%  |     12%  |     14%      17% |     18%      10% |     19%      12% |      7%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |      4%       2%       7%  |      5%       3%       3%  |      4%       3%  |      3%       4%       4%  |      4%  |      2%       6% |      5%       1% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%       1%       1%  |      2%       1%       2%  |      2%       2%  |      1%       1%       4%  |      5%  |      1%       2% |      2%       1% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     80% |       85%        80%        73%        77%  |       78%        76%        82%  |       75%  |       75%        79%        78%        84%  |       80%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     15% |       11%        16%        22%        14%  |       17%        16%        13%  |       20%  |       21%        15%        17%         9%  |       16%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      3% |        2%         2%         6%         5%  |        3%         6%         3%  |        3%  |        2%         4%         3%         4%  |        3%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         2%          4%  |        2%         2%         2%  |        2%  |        1%         3%         2%         2%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW 
IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     92% |     95%      93%      78%  |     95%      88%      93%  |     93%      91%  |     91%      94%      90%  |     91%  |     94%      87% |     90%      95% |     88%      95% |     97%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn      4% |      4%       4%       8%  |      2%       6%       4%  |      4%       5%  |      6%       3%       3%  |      3%  |      4%       6% |      5%       2% |      6%       3% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      1%       2%       5%  |      2%       2%       2%  |      2%       2%  |      2%       2%       3%  |      4%  |      1%       4% |      2%       2% |      3%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      0%       0%       8%  |      1%       4%       1%  |      1%       3%  |      1%       1%       4%  |      2%  |      1%       4% |      3%       1% |      4%       0% |
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW 
IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     92% |       93%        96%        85%        92%  |       91%        90%        92%  |       93%  |       94%        91%        89%        94%  |       98%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn      4% |        3%         3%         5%         6%  |        4%         6%         6%  |        1%  |        5%         5%         4%         4%  |        2%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        4%         1%         3%         1%  |        2%         3%         2%  |        1%  |        1%         3%         3%         1%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         1%         7%         1%  |        3%         1%         0%  |        5%  |        0%         1%         5%         0%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     92% |     91%      95%      86%  |     92%      92%      93%  |     92%      92%  |     97%      94%      86%  |     89%  |     93%      90% |     90%      94% |     90%      95% |     96%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn      5% |      8%       3%      10%  |      7%       5%       4%  |      5%       6%  |      2%       5%       9%  |      7%  |      6%       5% |      7%       3% |      7%       4% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |      1%       2%       3%  |      1%       2%       3%  |      3%       1%  |      1%       1%       3%  |      3%  |      1%       3% |      2%       1% |      2%       1% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       1%  |      0%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       2%  |      1%  |      1%       1% |      1%       1% |      1%       1% |
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     92% |       93%        93%        91%        91%  |       90%        89%        96%  |       87%  |       90%        93%        90%        95%  |       94%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn      5% |        3%         5%         9%         7%  |        7%         8%         2%  |       10%  |        8%         4%         7%         3%  |        4%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      2% |        3%          1%         2%  |        1%         3%         2%  |        3%  |        0%         1%         2%         2%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         2%          0%  |        1%         0%         0%  |  |        1%         2%         1%         0%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     76% |     78%      83%      58%  |     79%      76%      76%  |     78%      75%  |     70%      82%      75%  |     72%  |     79%      68% |     71%      86% |     70%      82% |     86%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     17% |     17%      11%      32%  |     16%      18%      18%  |     15%      19%  |     24%      13%      15%  |     16%  |     15%      23% |     20%      11% |     21%      14% |     11%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      4% |      3%       3%       9%  |      4%       3%       4%  |      5%       3%  |      4%       3%       4%  |      4%  |      3%       6% |      4%       2% |      4%       3% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%       3%       1%  |      2%       3%       2%  |      3%       3%  |      1%       2%       5%  |      8%  |      3%       3% |      4%       1% |      5%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: FOR EACH OF THE FOLLOWING THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH 
DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     76% |       75%        82%        74%        74%  |       74%        81%        78%  |       73%  |       83%        74%        72%        79%  |       85%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     17% |       18%        13%        19%        18%  |       19%        12%        17%  |       19%  |       13%        18%        20%        14%  |       13%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      4% |        4%         3%         5%         3%  |        3%         5%         3%  |        4%  |        2%         4%         5%         3%  |        2%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        3%         2%         3%         5%  |        3%         2%         1%  |        3%  |        2%         3%         3%         3%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     60% |     93%      24%      61%  |     89%      27%      64%  |     64%      56%  |     55%      64%      60%  |     58%  |     64%      48% |     64%      50% |     60%      60% |     57%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     21% |      6%      38%      20%  |      6%      36%      22%  |     20%      22%  |     29%      18%      18%  |     19%  |     20%      24% |     19%      27% |     20%      22% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn     17% |      1%      34%      16%  |      5%      33%      12%  |     15%      18%  |     13%      18%      19%  |     21%  |     14%      23% |     15%      21% |     16%      16% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      0%       4%       2%  |      0%       4%       2%  |      1%       4%  |      3%        4%  |      3%  |      2%       4% |      3%       2% |      4%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     60% |       53%        53%        63%        73%  |       71%        52%        45%  |       78%  |       47%        58%        71%        53%  |       50%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     21% |       23%        26%        17%        16%  |       17%        27%        24%  |       11%  |       26%        26%        16%        22%  |       23%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn     17% |       22%        19%        13%        10%  |       10%        20%        27%  |       10%  |       22%        14%        12%        22%  |       24%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        2%         2%         6%         1%  |        2%         1%         4%  |        1%  |        5%         2%         2%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     61% |     39%      79%      67%  |     44%      81%      60%  |     56%      65%  |     67%      56%      60%  |     61%  |     59%      67% |     61%      60% |     68%      56% |     59%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     32% |     49%      19%      26%  |     44%      18%      33%  |     34%      30%  |     28%      36%      32%  |     32%  |     34%      27% |     31%      34% |     26%      36% |     30%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT IMPORTANT Compostn      6% |      9%       1%       5%  |      9%       1%       5%  |      8%       4%  |      5%       6%       6%  |      6%  |      5%       6% |      6%       5% |      4%       6% |      8%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      3%       0%       2%  |      3%       0%       1%  |      2%       1%  |      0%       2%       3%  |      2%  |      2%       1% |      2%       1% |      2%       2% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q7G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: FOR EACH OF THE FOLLOWING 
THINGS SOMETIMES ASSOCIATED WITH DEMOCRACY, PLEASE TELL ME HOW IMPORTANT 
EACH IS TO YOU PERSONALLY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     61% |       68%        56%        62%        54%  |       54%        62%        69%  |       53%  |       67%        58%        59%        62%  |       67%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT IMPORTANT Compostn     32% |       25%        37%        32%        37%  |       38%        29%        26%  |       37%  |       27%        35%        33%        30%  |       31%
|     |    |  |     |

NOT IMPORTANT Compostn      6% |        6%         5%         5%         6%  |        6%         8%         4%  |        8%  |        3%         5%         7%         6%  |        1%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         2%         0%         2%  |        2%         2%         2%  |        2%  |        2%         2%         1%         2%  |        0%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: HOW 
EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     46% |     36%      60%      46%  |     40%      59%      41%  |     49%      42%  |     41%      44%      51%  |     51%  |     47%      46% |     46%      48% |     49%      45% |     45%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     52% |     63%      38%      53%  |     59%      39%      58%  |     49%      56%  |     58%      53%      47%  |     45%  |     52%      51% |     52%      50% |     49%      54% |     54%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%       2%       2%  |      2%       2%       1%  |      2%       2%  |      1%       2%       3%  |      4%  |      1%       3% |      2%       1% |      2%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: HOW 
EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     46% |       51%        47%        48%        38%  |       45%        53%        49%  |       44%  |       49%        46%        46%        45%  |       40%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     52% |       46%        51%        52%        60%  |       54%        46%        48%  |       55%  |       50%        53%        51%        53%  |       57%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         2%         1%         2%  |        1%         1%         3%  |        1%  |        1%         1%         3%         2%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     40% |     44%      39%      34%  |     45%      39%      34%  |     43%      37%  |     31%      41%      45%  |     44%  |     40%      38% |     38%      43% |     38%      43% |     39%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     57% |     52%      60%      62%  |     51%      59%      61%  |     54%      59%  |     66%      56%      50%  |     52%  |     56%      59% |     57%      55% |     58%      55% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      5%       2%       4%  |      3%       2%       5%  |      3%       4%  |      3%       3%       5%  |      4%  |      4%       2% |      4%       1% |      5%       3% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     40% |       37%        44%        42%        36%  |       43%        41%        33%  |       39%  |       42%        35%        43%        38%  |       44%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     57% |       58%        53%        54%        61%  |       53%        56%        63%  |       59%  |       55%        58%        55%        58%  |       53%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         3%         4%         3%  |        3%         3%         4%  |        2%  |        3%         8%         2%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: HOW EACH 
DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     43% |     25%      64%      39%  |     31%      59%      42%  |     44%      43%  |     40%      43%      45%  |     46%  |     44%      43% |     40%      52% |     42%      44% |     44%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     52% |     74%      33%      49%  |     66%      34%      54%  |     53%      51%  |     55%      53%      50%  |     52%  |     53%      49% |     54%      46% |     53%      52% |     51%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      2%       4%      11%  |      3%       6%       5%  |      3%       7%  |      5%       3%       5%  |      3%  |      3%       8% |      6%       1% |      6%       4% |      5%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: HOW EACH 
DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     43% |       48%        48%        38%        35%  |       41%        54%        45%  |       33%  |       54%        41%        39%        44%  |       48%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     52% |       46%        50%        52%        63%  |       54%        44%        52%  |       61%  |       45%        52%        55%        52%  |       50%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        5%         2%        10%         2%  |        5%         2%         3%  |        6%  |        2%         7%         5%         4%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     31% |     43%      21%      31%  |     40%      23%      29%  |     37%      25%  |     28%      31%      33%  |     33%  |     30%      34% |     33%      27% |     30%      31% |     29%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     68% |     56%      78%      67%  |     58%      77%      70%  |     62%      74%  |     71%      69%      66%  |     66%  |     69%      65% |     66%      72% |     68%      68% |     71%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       2%  |      1%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       1%  |      1%  |      1%       1% |      1%       1% |      2%       0% |      0%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     31% |       30%        28%        29%        35%  |       32%        45%        23%  |       34%  |       30%        30%        37%        24%  |       23%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     68% |       69%        71%        70%        64%  |       68%        55%        75%  |       65%  |       69%        68%        62%        76%  |       77%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         1%         1%         1%  |        0%          2%  |        0%  |        1%         2%         1%         1%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     37% |     33%      44%      34%  |     38%      41%      33%  |     42%      33%  |     28%      40%      43%  |     46%  |     37%      37% |     35%      44% |     32%      43% |     41%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     56% |     62%      51%      61%  |     55%      54%      60%  |     53%      60%  |     66%      52%      52%  |     48%  |     56%      57% |     58%      52% |     61%      53% |     56%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%       5%       4%  |      7%       4%       7%  |      5%       7%  |      6%       8%       5%  |      6%  |      7%       5% |      8%       3% |      8%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     37% |       41%        42%        29%        34%  |       38%        47%        34%  |       34%  |       43%        36%        37%        35%  |       37%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     56% |       53%        52%        63%        60%  |       56%        48%        59%  |       62%  |       50%        56%        57%        60%  |       55%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         6%         8%         5%  |        6%         5%         7%  |        5%  |        7%         8%         6%         5%  |        8%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     53% |     59%      46%      50%  |     62%      48%      50%  |     54%      52%  |     54%      51%      52%  |     47%  |     56%      43% |     48%      62% |     49%      57% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     44% |     39%      49%      48%  |     36%      47%      48%  |     42%      46%  |     44%      47%      43%  |     47%  |     40%      54% |     48%      36% |     47%      41% |     41%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      1%       5%       3%  |      1%       5%       2%  |      4%       3%  |      2%       2%       5%  |      6%  |      4%       2% |      4%       2% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     53% |       49%        52%        52%        56%  |       54%        59%        53%  |       56%  |       44%        53%        58%        49%  |       49%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     44% |       47%        46%        42%        40%  |       43%        38%        44%  |       43%  |       52%        42%        41%        46%  |       51%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        3%         2%         5%         4%  |        3%         3%         3%  |        2%  |        4%         5%         2%         4%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXC/GOOD FIT Compostn     39% |     42%      36%      42%  |     45%      40%      30%  |     39%      39%  |     36%      38%      42%  |     38%  |     39%      40% |     40%      37% |     38%      40% |     40%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

FAIR/POOR FIT Compostn     57% |     53%      63%      52%  |     49%      57%      68%  |     57%      57%  |     63%      57%      54%  |     58%  |     57%      56% |     55%      61% |     57%      57% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      5%       2%       6%  |      6%       2%       2%  |      4%       4%  |      2%       5%       4%  |      4%  |      4%       4% |      5%       2% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXC/GOOD FIT Compostn     39% |       37%        36%        43%        41%  |       42%        51%        29%  |       42%  |       45%        29%        42%        38%  |       29%
|     |    |  |     |

FAIR/POOR FIT Compostn     57% |       58%        60%        55%        56%  |       54%        47%        68%  |       55%  |       54%        64%        54%        58%  |       66%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         4%         3%         3%  |        4%         2%         3%  |        3%  |        1%         8%         3%         3%  |        4%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: HOW 
EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     21% |     19%      21%      25%  |     19%      26%      18%  |     23%      18%  |     18%      20%      23%  |     20%  |     19%      25% |     22%      19% |     25%      18% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     25% |     16%      38%      20%  |     21%      33%      23%  |     26%      25%  |     23%      25%      28%  |     31%  |     29%      21% |     24%      30% |     25%      27% |     27%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     24% |     20%      27%      29%  |     20%      28%      27%  |     23%      26%  |     31%      21%      21%  |     22%  |     21%      30% |     24%      25% |     23%      24% |     27%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     28% |     43%      11%      24%  |     39%      11%      32%  |     26%      30%  |     27%      32%      26%  |     23%  |     30%      21% |     28%      25% |     25%      29% |     27%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%       2%       2%  |      2%       2%       1%  |      2%       2%  |      1%       2%       3%  |      4%  |      1%       3% |      2%       1% |      2%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8A--ALL HAVE THE RIGHT TO FREE SPEECH, EVEN IF OTHERS ARE OFFENDED: HOW 
EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     21% |       24%        20%        19%        19%  |       20%        25%        21%  |       26%  |       20%        21%        24%        16%  |       13%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     25% |       27%        27%        29%        19%  |       25%        28%        28%  |       18%  |       29%        24%        22%        29%  |       27%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     24% |       23%        25%        25%        24%  |       22%        23%        27%  |       17%  |       24%        26%        22%        26%  |       29%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     28% |       23%        26%        27%        36%  |       32%        23%        21%  |       37%  |       26%        27%        30%        26%  |       28%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         2%         1%         2%  |        1%         1%         3%  |        1%  |        1%         1%         3%         2%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     15% |     15%      14%      17%  |     16%      16%      13%  |     17%      12%  |     10%      15%      18%  |     14%  |     13%      16% |     13%      17% |     14%      15% |     15%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     25% |     29%      25%      16%  |     29%      23%      21%  |     26%      25%  |     21%      26%      28%  |     30%  |     27%      22% |     25%      26% |     23%      28% |     24%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |     29%      23%      32%  |     28%      25%      31%  |     27%      27%  |     35%      26%      23%  |     22%  |     27%      30% |     29%      24% |     27%      26% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     29% |     22%      37%      30%  |     24%      34%      30%  |     27%      32%  |     32%      30%      27%  |     30%  |     29%      29% |     29%      31% |     31%      29% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      5%       2%       4%  |      3%       2%       5%  |      3%       4%  |      3%       3%       5%  |      4%  |      4%       2% |      4%       1% |      5%       3% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8B--POWER IS TRANSFERRED PEACEFULLY WHEN ONE PARTY IS VOTED OUT OF 
OFFICE: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     15% |       14%        15%        19%        12%  |       16%        17%        11%  |       18%  |       16%        11%        20%        10%  |       13%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     25% |       23%        29%        23%        24%  |       28%        24%        22%  |       21%  |       26%        24%        23%        29%  |       31%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |       26%        24%        27%        32%  |       26%        24%        32%  |       31%  |       26%        29%        28%        27%  |       21%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     29% |       32%        29%        27%        29%  |       27%        31%        31%  |       28%  |       30%        29%        28%        32%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         3%         4%         3%  |        3%         3%         4%  |        2%  |        3%         8%         2%         3%  |        3%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: HOW EACH 
DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     19% |     13%      28%      17%  |     15%      25%      16%  |     21%      17%  |     16%      18%      23%  |     22%  |     19%      19% |     19%      21% |     21%      17% |     18%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     24% |     11%      35%      22%  |     16%      34%      25%  |     23%      26%  |     24%      26%      22%  |     24%  |     25%      23% |     21%      32% |     21%      26% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     21% |     19%      19%      31%  |     18%      21%      24%  |     22%      19%  |     28%      19%      18%  |     22%  |     18%      26% |     21%      20% |     22%      21% |     22%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     31% |     55%      14%      18%  |     48%      13%      29%  |     31%      31%  |     27%      34%      32%  |     30%  |     35%      23% |     33%      26% |     30%      31% |     29%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      5% |      2%       4%      11%  |      3%       6%       5%  |      3%       7%  |      5%       3%       5%  |      3%  |      3%       8% |      6%       1% |      6%       4% |      5%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8C--FREE AND FAIR ELECTIONS ARE CONDUCTED WITHOUT FRAUD: HOW EACH 
DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     19% |       19%        20%        16%        20%  |       19%        27%        17%  |       19%  |       20%        19%        20%        17%  |       19%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     24% |       29%        28%        21%        15%  |       22%        27%        28%  |       14%  |       33%        22%        19%        27%  |       29%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     21% |       20%        25%        17%        20%  |       18%        18%        26%  |       18%  |       18%        20%        23%        21%  |       25%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     31% |       26%        25%        35%        43%  |       36%        26%        27%  |       43%  |       27%        32%        33%        31%  |       25%
|     |    |  |     |

NS Compostn      5% |        5%         2%        10%         2%  |        5%         2%         3%  |        6%  |        2%         7%         5%         4%  |        2%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     14% |     18%       9%      17%  |     17%      11%      12%  |     17%       9%  |     12%      16%      13%  |     13%  |     12%      18% |     15%      10% |     15%      12% |     10%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     17% |     25%      12%      14%  |     23%      11%      17%  |     19%      16%  |     17%      15%      19%  |     20%  |     18%      16% |     17%      17% |     15%      19% |     19%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |     28%      24%      29%  |     30%      24%      28%  |     26%      28%  |     26%      26%      28%  |     31%  |     28%      25% |     27%      26% |     26%      27% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     41% |     29%      54%      38%  |     29%      52%      42%  |     36%      46%  |     45%      43%      38%  |     36%  |     42%      41% |     39%      46% |     42%      41% |     44%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%       1%       2%  |      1%       1%       1%  |      1%       1%  |      1%       1%       1%  |      1%  |      1%       1% |      1%       1% |      2%       0% |      0%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8D--ALL PEOPLE ARE TREATED EQUALLY REGARDLESS OF RACE, RELIGION OR OTHER 
TRAITS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     14% |       13%        10%        16%        16%  |       14%        18%         9%  |       16%  |       13%        12%        16%        11%  |        7%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     17% |       17%        18%        13%        20%  |       18%        27%        14%  |       18%  |       17%        18%        20%        13%  |       16%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |       25%        30%        24%        27%  |       27%        27%        26%  |       26%  |       25%        28%        24%        31%  |       32%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     41% |       44%        41%        46%        37%  |       41%        28%        49%  |       39%  |       44%        40%        38%        45%  |       45%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         1%         1%         1%  |        0%          2%  |        0%  |        1%         2%         1%         1%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     12% |     11%      15%      11%  |     12%      13%      11%  |     17%       8%  |      8%      13%      15%  |     15%  |     11%      15% |     11%      14% |     11%      12% |     12%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     25% |     22%      30%      23%  |     27%      29%      22%  |     25%      25%  |     20%      27%      28%  |     31%  |     26%      23% |     23%      30% |     21%      31% |     29%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     30% |     28%      30%      37%  |     25%      31%      34%  |     29%      32%  |     41%      26%      25%  |     25%  |     29%      32% |     29%      31% |     32%      28% |     31%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     26% |     34%      21%      24%  |     30%      23%      26%  |     24%      28%  |     25%      26%      27%  |     22%  |     27%      25% |     28%      21% |     28%      25% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%       5%       4%  |      7%       4%       7%  |      5%       7%  |      6%       8%       5%  |      6%  |      7%       5% |      8%       3% |      8%       4% |      3%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8E--COURTS AND JUDGES MAKE DECISIONS WITHOUT INTERFERENCE FROM ELECTED 
LEADERS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     12% |       12%        15%        12%        10%  |       14%        15%         8%  |       13%  |       12%        10%        15%        10%  |       10%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     25% |       30%        27%        17%        24%  |       24%        32%        26%  |       21%  |       31%        26%        23%        25%  |       28%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     30% |       29%        34%        34%        25%  |       29%        27%        33%  |       26%  |       32%        24%        32%        32%  |       38%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     26% |       24%        18%        29%        35%  |       28%        21%        26%  |       36%  |       18%        31%        25%        28%  |       17%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         6%         8%         5%  |        6%         5%         7%  |        5%  |        7%         8%         6%         5%  |        8%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     23% |     30%      16%      24%  |     28%      20%      23%  |     23%      23%  |     21%      24%      24%  |     22%  |     23%      24% |     23%      24% |     25%      23% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     29% |     29%      30%      26%  |     34%      29%      26%  |     30%      28%  |     32%      28%      28%  |     25%  |     33%      20% |     25%      37% |     24%      33% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |     26%      28%      29%  |     24%      27%      30%  |     27%      27%  |     30%      27%      25%  |     25%  |     26%      29% |     31%      20% |     26%      28% |     28%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     17% |     13%      21%      19%  |     12%      20%      18%  |     15%      19%  |     14%      19%      18%  |     22%  |     14%      25% |     17%      16% |     22%      13% |     13%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      1%       5%       3%  |      1%       5%       2%  |      4%       3%  |      2%       2%       5%  |      6%  |      4%       2% |      4%       2% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8F--ALL HAVE THE RIGHT TO KEEP AND BEAR ARMS: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     23% |       25%        20%        22%        26%  |       26%        23%        23%  |       31%  |       19%        21%        30%        19%  |       19%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     29% |       25%        32%        30%        31%  |       28%        36%        30%  |       25%  |       25%        32%        28%        30%  |       31%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     27% |       28%        28%        28%        25%  |       29%        18%        28%  |       24%  |       27%        26%        27%        28%  |       28%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     17% |       19%        18%        14%        16%  |       14%        20%        16%  |       18%  |       25%        16%        13%        19%  |       23%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        3%         2%         5%         4%  |        3%         3%         3%  |        2%  |        4%         5%         2%         4%  |
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EXCELLENT FIT Compostn     12% |     12%      11%      19%  |     11%      15%      10%  |     13%      12%  |     12%      13%      13%  |      8%  |     10%      18% |     14%       9% |     15%      10% |     12%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

GOOD FIT Compostn     26% |     30%      24%      23%  |     34%      25%      20%  |     26%      27%  |     24%      25%      29%  |     29%  |     29%      22% |     26%      28% |     23%      30% |     28%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

JUST FAIR FIT Compostn     36% |     34%      39%      31%  |     31%      37%      38%  |     31%      40%  |     38%      34%      36%  |     39%  |     35%      39% |     35%      38% |     34%      37% |     36%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

POOR FIT Compostn     21% |     19%      24%      21%  |     18%      20%      30%  |     26%      17%  |     25%      23%      18%  |     19%  |     23%      17% |     21%      24% |     23%      20% |     22%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      4% |      5%       2%       6%  |      6%       2%       2%  |      4%       4%  |      2%       5%       4%  |      4%  |      4%       4% |      5%       2% |      4%       2% |      2%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q8G--THE GOVERNMENT ASSISTS PEOPLE IN POVERTY: HOW EACH DESCRIBES WHAT IS 
HAPPENING IN THE U.S. TODAY.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EXCELLENT FIT Compostn     12% |       11%         9%        18%        13%  |       13%        19%         9%  |       17%  |       12%         5%        18%        11%  |        7%
|     |    |  |     |

GOOD FIT Compostn     26% |       26%        27%        25%        28%  |       29%        31%        20%  |       26%  |       34%        23%        24%        27%  |       23%
|     |    |  |     |

JUST FAIR FIT Compostn     36% |       37%        42%        31%        31%  |       36%        34%        37%  |       36%  |       35%        42%        32%        37%  |       52%
|     |    |  |     |

POOR FIT Compostn     21% |       21%        18%        24%        25%  |       18%        13%        31%  |       19%  |       18%        21%        23%        22%  |       14%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        5%         4%         3%         3%  |        4%         2%         3%  |        3%  |        1%         8%         3%         3%  |        4%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q9--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VY/SMWT CONF Compostn     53% |     30%      78%      51%  |     36%      73%      53%  |     56%      51%  |     60%      55%      48%  |     52%  |     53%      55% |     49%      65% |     54%      55% |     58%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT CONF Compostn     44% |     68%      19%      46%  |     62%      24%      45%  |     42%      46%  |     38%      44%      48%  |     42%  |     45%      42% |     48%      34% |     44%      43% |     40%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      2%       3%       2%  |      2%       3%  |      2%       1%       4%  |      7%  |      2%       3% |      3%       1% |      2%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q9--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VY/SMWT CONF Compostn     53% |       60%        65%        42%        43%  |       45%        63%        62%  |       34%  |       59%        57%        44%        60%  |       59%
|     |    |  |     |

NOT CONF Compostn     44% |       35%        33%        57%        56%  |       52%        35%        37%  |       66%  |       39%        41%        52%        37%  |       36%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        4%         2%         2%         1%  |        3%         2%         1%  |        0%  |        1%         2%         4%         3%  |        5%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q9--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY CONFIDENT Compostn     24% |      7%      45%      17%  |     13%      38%      24%  |     26%      22%  |     24%      26%      23%  |     23%  |     26%      23% |     20%      34% |     25%      25% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     29% |     22%      33%      34%  |     23%      36%      29%  |     29%      29%  |     36%      28%      25%  |     28%  |     27%      32% |     28%      31% |     29%      30% |     26%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     23% |     30%      13%      24%  |     27%      15%      24%  |     21%      25%  |     22%      21%      24%  |     20%  |     23%      22% |     25%      17% |     22%      24% |     21%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     21% |     38%       6%      23%  |     35%       9%      21%  |     22%      21%  |     17%      23%      23%  |     21%  |     22%      20% |     24%      17% |     22%      20% |     20%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      3% |      2%       3%       3%  |      2%       3%       2%  |      2%       3%  |      2%       1%       4%  |      7%  |      2%       3% |      3%       1% |      2%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q9--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2022 
GENERAL ELECTION NEXT YEAR WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY CONFIDENT Compostn     24% |       31%        29%        18%        17%  |       18%        31%        32%  |       11%  |       34%        22%        20%        28%  |       29%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     29% |       30%        36%        24%        25%  |       27%        32%        30%  |       23%  |       25%        35%        24%        32%  |       30%
|     |    |  |     |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     23% |       20%        21%        23%        27%  |       26%        14%        24%  |       27%  |       20%        21%        28%        18%  |       28%
|     |    |  |     |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     21% |       15%        12%        34%        29%  |       26%        21%        13%  |       38%  |       20%        20%        24%        19%  |        8%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        4%         2%         2%         1%  |        3%         2%         1%  |        0%  |        1%         2%         4%         3%  |        5%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10A--ELIMINATE LAWS THAT ALLOW VOTERS TO VOTE BY MAIL: A NUMBER OF STATES 
HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT ELECTIONS. PLEASE 
TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF YOU NEITHER FAVOR 
NOR OPPOSE.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     34% |     45%      22%      37%  |     42%      28%      30%  |     33%      35%  |     31%      39%      34%  |     28%  |     33%      36% |     38%      25% |     39%      31% |     29%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

OPPOSE Compostn     56% |     44%      73%      44%  |     49%      64%      57%  |     55%      57%  |     59%      51%      57%  |     63%  |     58%      53% |     51%      68% |     52%      61% |     65%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn      8% |      9%       4%      18%  |      8%       6%      11%  |      9%       7%  |      9%       9%       7%  |      6%  |      8%       9% |      9%       6% |      9%       8% |      6%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%       1%       1%  |      1%       2%       2%  |      3%       1%  |      1%       2%       2%  |      3%  |      2%       2% |      2%       1% |      1%       1% |      0%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10A--ELIMINATE LAWS THAT ALLOW VOTERS TO VOTE BY MAIL: A NUMBER OF STATES 
HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT ELECTIONS. PLEASE 
TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF YOU NEITHER FAVOR 
NOR OPPOSE.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     34% |       30%        29%        43%        38%  |       37%        34%        28%  |       42%  |       37%        31%        35%        34%  |       29%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     56% |       63%        61%        44%        51%  |       52%        60%        63%  |       47%  |       56%        55%        54%        59%  |       61%
|     |    |  |     |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn      8% |        6%         9%         9%         9%  |       10%         6%         7%  |        8%  |        6%        12%         9%         5%  |        9%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         1%         4%         2%  |        2%         1%         1%  |        3%  |        1%         2%         2%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10B--ELIMINATE LAWS THAT REQUIRE VOTERS TO SHOW A PHOTO ID: A NUMBER OF 
STATES HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT ELECTIONS. 
PLEASE TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF YOU NEITHER 
FAVOR NOR OPPOSE.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     36% |     29%      43%      40%  |     28%      48%      32%  |     36%      37%  |     36%      34%      39%  |     43%  |     36%      40% |     37%      35% |     42%      33% |     32%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

OPPOSE Compostn     56% |     67%      49%      44%  |     68%      40%      60%  |     58%      54%  |     55%      63%      51%  |     50%  |     58%      50% |     55%      57% |     47%      62% |     63%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn      6% |      2%       7%      14%  |      2%       9%       7%  |      5%       8%  |      8%       2%       7%  |      5%  |      4%       9% |      6%       6% |      9%       4% |      5%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%       1%       2%  |      2%       2%       1%  |      2%       2%  |      1%       1%       3%  |      2%  |      2%       2% |      2%       2% |      2%       1% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10B--ELIMINATE LAWS THAT REQUIRE VOTERS TO SHOW A PHOTO ID: A NUMBER OF 
STATES HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT ELECTIONS. 
PLEASE TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF YOU NEITHER 
FAVOR NOR OPPOSE.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     36% |       35%        33%        40%        38%  |       31%        38%        44%  |       37%  |       41%        33%        36%        37%  |       33%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     56% |       57%        62%        48%        56%  |       61%        57%        49%  |       55%  |       52%        61%        55%        54%  |       62%
|     |    |  |     |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn      6% |        6%         5%        11%         3%  |        6%         3%         5%  |        6%  |        6%         5%         7%         6%  |        4%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        2%         0%         1%         3%  |        1%         3%         2%  |        2%  |        1%         1%         2%         3%  |        0%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10C--ELIMINATE LAWS THAT ALLOW VOTERS TO VOTE BEFORE ELECTION DAY: A 
NUMBER OF STATES HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT 
ELECTIONS. PLEASE TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF 
YOU NEITHER FAVOR NOR OPPOSE.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     31% |     36%      24%      33%  |     36%      27%      28%  |     30%      32%  |     25%      32%      34%  |     31%  |     30%      32% |     35%      21% |     33%      28% |     25%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

OPPOSE Compostn     55% |     43%      72%      44%  |     47%      67%      52%  |     55%      55%  |     56%      55%      54%  |     59%  |     56%      53% |     48%      71% |     52%      59% |     62%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn     12% |     17%       4%      20%  |     15%       5%      18%  |     13%      11%  |     17%      12%       9%  |      7%  |     13%      12% |     15%       7% |     12%      11% |     11%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NS Compostn      2% |      3%       0%       2%  |      2%       1%       2%  |      2%       2%  |      1%       2%       3%  |      3%  |      1%       4% |      2%       2% |      3%       2% |      1%
|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q10C--ELIMINATE LAWS THAT ALLOW VOTERS TO VOTE BEFORE ELECTION DAY: A 
NUMBER OF STATES HAVE RECENTLY PROPOSED TO CHANGE THE WAY THEY CONDUCT 
ELECTIONS. PLEASE TELL ME IF THIS IS A CHANGE YOU FAVOR OR OPPOSE, OR IF 
YOU NEITHER FAVOR NOR OPPOSE.

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     31% |       29%        26%        33%        34%  |       36%        25%        24%  |       40%  |       30%        22%        34%        33%  |       23%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     55% |       58%        62%        48%        49%  |       49%        64%        59%  |       45%  |       55%        58%        53%        55%  |       69%
|     |    |  |     |

NEITHER FAVOR NOR OPPOSECompostn     12% |       10%        11%        18%        14%  |       13%        10%        15%  |       13%  |       13%        17%        12%        10%  |        7%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        3%         2%         1%         2%  |        2%         1%         1%  |        1%  |        2%         3%         1%         2%  |        1%
|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q11--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DO YOU THINK THERE WAS OR WAS NOT 
ENOUGH FRAUD TO CHANGE THE OUTCOME?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

WAS ENOUGH FRAUD TO Compostn     35% |     72%       5%      24%  |     64%       6%      34%  |     35%      33%  |     28%      38%      36%  |     37%  |     40%      23% |     37%      28% |     29%      36% |     35%
CHANGE OUTCOME |    |    |   |    |  |  |  |  |
WAS NOT ENOUGH FRAUD TO Compostn     55% |     20%      89%      58%  |     28%      87%      53%  |     54%      56%  |     62%      49%      54%  |     54%  |     49%      66% |     52%      63% |     59%      55% |     57%
CHANGE OUTCOME |    |    |   |    |  |  |  |  |
NS Compostn     10% |      8%       6%      17%  |      8%       7%      14%  |     10%      11%  |     10%      13%       9%  |      9%  |     11%      10% |     11%       9% |     12%       8% |      8%

|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q11--IN THE 2020 PRESIDENTIAL ELECTION, DO YOU THINK THERE WAS OR WAS NOT 
ENOUGH FRAUD TO CHANGE THE OUTCOME?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

WAS ENOUGH FRAUD TO Compostn     35% |       26%        26%        37%        51%  |       46%        29%        19%  |       56%  |       27%        35%        41%        30%  |       27%
CHANGE OUTCOME |     |    |  |     |
WAS NOT ENOUGH FRAUD TO Compostn     55% |       64%        63%        54%        38%  |       45%        60%        71%  |       34%  |       63%        55%        50%        57%  |       61%
CHANGE OUTCOME |     |    |  |     |
NS Compostn     10% |       10%        11%         9%        11%  |        9%        10%        10%  |       10%  |       10%        10%         9%        13%  |       12%

|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13A--CLOSING THE PAY GAP BETWEEN MEN AND WOMEN: I AM NOW GOING TO LIST A 
FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT BIDEN. PLEASE TELL ME IF 
YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE THE 
POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     72% |     62%      84%      67%  |     62%      82%      76%  |     68%      76%  |     75%      70%      71% |     66% |     74%      72% |     69%      78% |     70%      77% |     76%      68%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     14% |     25%       5%      12%  |     23%       6%      12%  |     18%      11%  |      9%      14%      17% |     22% |     14%      12% |     14%      14% |     14%      13% |     12%      18%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     14% |     12%      11%      21%  |     15%      12%      13%  |     15%      13%  |     16%      15%      12% |     12% |     12%      16% |     16%       8% |     16%      10% |     12%      15%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13B--BRINGING BROADBAND INTERNET ACCESS TO EVERY AMERICAN HOUSEHOLD: I AM 
NOW GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT 
BIDEN. PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, 
OR STRONGLY OPPOSE THE POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     73% |     63%      84%      78%  |     64%      82%      79%  |     72%      75%  |     82%      71%      68% |     62% |     74%      75% |     70%      82% |     72%      76% |     78%      68%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     15% |     24%       6%      10%  |     24%       6%      14%  |     17%      13%  |     15%      15%      16% |     18% |     16%      12% |     15%      14% |     11%      17% |     13%      18%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     13%      10%      12%  |     12%      12%       7%  |     11%      12%  |      3%      15%      16% |     19% |     10%      14% |     15%       4% |     17%       6% |      9%      14%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13C--FORGIVENESS OF GOVERNMENT-BACKED LOANS TO BLACK FARMERS: I AM NOW 
GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT BIDEN. 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, OR 
STRONGLY OPPOSE THE POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     46% |     19%      64%      60%  |     21%      69%      51%  |     45%      47%  |     67%      36%      35% |     35% |     36%      67% |     47%      45% |     52%      45% |     51%      40%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     33% |     61%      13%      19%  |     59%      10%      25%  |     37%      29%  |     17%      36%      43% |     42% |     39%      20% |     32%      33% |     31%      35% |     28%      38%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     22% |     19%      23%      21%  |     20%      21%      23%  |     19%      24%  |     16%      28%      22% |     23% |     25%      13% |     21%      22% |     18%      20% |     21%      22%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13A--CLOSING THE PAY GAP BETWEEN MEN AND WOMEN: I AM NOW GOING TO LIST A 
FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT BIDEN. PLEASE TELL ME IF 
YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, OR STRONGLY OPPOSE THE 
POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     50% |     29%      69%      49%  |     31%      67%      55%  |     45%      54%  |     64%      43%      44% |     41% |     48%      55% |     46%      59% |     49%      54% |     58%      40%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     22% |     33%      15%      18%  |     31%      15%      20%  |     23%      22%  |     11%      27%      28% |     24% |     25%      17% |     23%      19% |     21%      22% |     18%      27%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn      7% |     11%       3%       5%  |      9%       4%       7%  |      9%       5%  |      7%       5%       8% |     12% |      7%       8% |      6%       7% |      8%       5% |      6%       8%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn      7% |     14%       2%       7%  |     14%       2%       5%  |      9%       6%  |      2%      10%      10% |     10% |      8%       5% |      8%       7% |      6%       8% |      6%      10%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     14% |     12%      11%      21%  |     15%      12%      13%  |     15%      13%  |     16%      15%      12% |     12% |     12%      16% |     16%       8% |     16%      10% |     12%      15%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13B--BRINGING BROADBAND INTERNET ACCESS TO EVERY AMERICAN HOUSEHOLD: I AM 
NOW GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT 
BIDEN. PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, 
OR STRONGLY OPPOSE THE POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     45% |     33%      56%      50%  |     33%      61%      47%  |     44%      46%  |     56%      39%      41% |     37% |     44%      49% |     42%      52% |     48%      47% |     51%      38%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     28% |     30%      27%      28%  |     32%      22%      32%  |     28%      29%  |     26%      32%      28% |     26% |     30%      26% |     28%      30% |     24%      29% |     27%      30%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn      7% |     12%       3%       4%  |     11%       2%       6%  |      7%       7%  |      5%       7%       8% |      8% |      8%       3% |      7%       5% |      6%       7% |      6%       9%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn      8% |     12%       4%       6%  |     12%       4%       8%  |     10%       6%  |     10%       8%       7% |     10% |      8%       9% |      8%      10% |      5%      10% |      7%      10%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     13%      10%      12%  |     12%      12%       7%  |     11%      12%  |      3%      15%      16% |     19% |     10%      14% |     15%       4% |     17%       6% |      9%      14%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q13C--FORGIVENESS OF GOVERNMENT-BACKED LOANS TO BLACK FARMERS: I AM NOW 
GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY PRESIDENT BIDEN. 
PLEASE TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR, MOSTLY OPPOSE, OR 
STRONGLY OPPOSE THE POLICY.

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      512 |     191      193       63  |     179      169      130  |     253      252  |     128      141      241 |     157 |     370      121 |     301      205 |     170      282 |     273      229
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     24% |      9%      35%      33%  |      7%      36%      34%  |     22%      26%  |     47%      15%      13% |     13% |     17%      39% |     26%      23% |     29%      23% |     31%      16%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     21% |     10%      29%      26%  |     14%      33%      18%  |     23%      20%  |     20%      21%      22% |     22% |     19%      28% |     21%      22% |     23%      22% |     20%      24%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn     13% |     21%       7%       8%  |     25%       5%       7%  |     15%      11%  |      9%      12%      16% |     18% |     15%       8% |     13%      12% |     13%      12% |     13%      12%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn     20% |     40%       6%      11%  |     34%       5%      18%  |     22%      18%  |      8%      24%      27% |     24% |     23%      12% |     19%      21% |     17%      22% |     15%      26%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     22% |     19%      23%      21%  |     20%      21%      23%  |     19%      24%  |     16%      28%      22% |     23% |     25%      13% |     21%      22% |     18%      20% |     21%      22%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14A--CLOSING THE PAY GAP BETWEEN MEN AND WOMEN: I AM NOW GOING TO LIST A 
FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT HARRIS, THE FIRST 
WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE TELL ME IF YOU 
STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     76% |     55%      93%      83%  |     59%      91%      76%  |     72%      81%  |     76%      74%      76% |     77% |     74%      82% |     75%      77% |     81%      75% |     76%      76%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     13% |     29%       1%       8%  |     26%       2%      14%  |     17%       9%  |     13%      13%      14% |     11% |     14%      10% |     13%      14% |      7%      17% |     14%      13%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     16%       6%       9%  |     15%       7%      10%  |     11%      10%  |     10%      13%       9% |     12% |     12%       7% |     11%       9% |     12%       8% |     10%      11%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14B--BRINGING BROADBAND INTERNET ACCESS TO EVERY AMERICAN HOUSEHOLD: I AM 
NOW GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT 
HARRIS, THE FIRST WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR,

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     73% |     54%      90%      78%  |     57%      92%      72%  |     71%      76%  |     78%      70%      72% |     68% |     71%      80% |     71%      79% |     80%      72% |     76%      70%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     16% |     30%       4%      12%  |     25%       3%      22%  |     20%      11%  |     13%      16%      18% |     17% |     16%      14% |     17%      13% |     11%      17% |     16%      16%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     17%       6%      10%  |     18%       5%       6%  |      9%      14%  |      9%      14%      10% |     15% |     13%       6% |     11%       9% |      9%      11% |      8%      14%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14C--FORGIVENESS OF GOVERNMENT-BACKED LOANS TO BLACK FARMERS: I AM NOW 
GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT 
HARRIS, THE FIRST WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

FAVOR Compostn     44% |     19%      64%      58%  |     19%      70%      41%  |     43%      44%  |     54%      43%      37% |     36% |     37%      56% |     44%      44% |     49%      41% |     48%      39%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

OPPOSE Compostn     33% |     61%      13%      11%  |     57%       9%      33%  |     35%      30%  |     18%      33%      42% |     42% |     38%      23% |     33%      32% |     27%      38% |     27%      41%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     23% |     19%      23%      31%  |     23%      21%      26%  |     22%      26%  |     28%      24%      21% |     22% |     24%      22% |     23%      23% |     24%      21% |     25%      20%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14A--CLOSING THE PAY GAP BETWEEN MEN AND WOMEN: I AM NOW GOING TO LIST A 
FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT HARRIS, THE FIRST 
WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE TELL ME IF YOU 
STRONGLY FAVOR, MOSTLY FAVOR

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     48% |     30%      73%      42%  |     32%      64%      47%  |     42%      55%  |     52%      48%      46% |     49% |     47%      50% |     46%      52% |     52%      49% |     53%      43%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     28% |     24%      20%      41%  |     27%      27%      29%  |     30%      26%  |     24%      26%      31% |     28% |     26%      32% |     29%      25% |     29%      27% |     24%      33%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn      6% |     12%       1%       6%  |     12%       2%       5%  |      9%       4%  |      4%       7%       7% |      4% |      6%       7% |      7%       5% |      4%       8% |      6%       7%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn      7% |     17%        2%  |     14%        9%  |      8%       6%  |      9%       6%       7% |      7% |      9%       3% |      6%       9% |      4%       9% |      8%       6%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     16%       6%       9%  |     15%       7%      10%  |     11%      10%  |     10%      13%       9% |     12% |     12%       7% |     11%       9% |     12%       8% |     10%      11%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14B--BRINGING BROADBAND INTERNET ACCESS TO EVERY AMERICAN HOUSEHOLD: I AM 
NOW GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT 
HARRIS, THE FIRST WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR,

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     40% |     22%      58%      41%  |     25%      57%      39%  |     37%      42%  |     40%      43%      38% |     40% |     38%      43% |     35%      50% |     45%      38% |     42%      37%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     33% |     31%      32%      37%  |     32%      35%      33%  |     34%      33%  |     38%      27%      35% |     27% |     33%      37% |     36%      28% |     35%      34% |     34%      33%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn      8% |     13%       3%       8%  |     11%       2%      12%  |     12%       5%  |      6%       9%      10% |      8% |      7%       9% |      9%       7% |      7%      10% |      9%       7%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn      8% |     17%       0%       4%  |     14%       0%      10%  |      9%       6%  |      7%       8%       8% |      9% |      9%       5% |      8%       6% |      4%       7% |      7%       9%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     11% |     17%       6%      10%  |     18%       5%       6%  |      9%      14%  |      9%      14%      10% |     15% |     13%       6% |     11%       9% |      9%      11% |      8%      14%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q14C--FORGIVENESS OF GOVERNMENT-BACKED LOANS TO BLACK FARMERS: I AM NOW 
GOING TO LIST A FEW POLICIES OR POSITIONS SUPPORTED BY VICE PRESIDENT 
HARRIS, THE FIRST WOMAN AND PERSON OF COLOR TO SERVE IN THIS ROLE. PLEASE 
TELL ME IF YOU STRONGLY FAVOR, MOSTLY

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  COMM
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |CTY/SUB  TWN/RRL

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |  

Total Unweighted Respondents      500 |     188      180       80  |     180      168      126  |     280      215  |     115      142      239 |     136 |     347      125 |     285      201 |     156      260 |     300      189
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100%

STRONGLY FAVOR Compostn     22% |      9%      32%      33%  |      8%      38%      19%  |     21%      23%  |     24%      24%      20% |     22% |     16%      35% |     23%      19% |     30%      18% |     23%      21%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY FAVOR Compostn     21% |     10%      32%      26%  |     11%      32%      23%  |     22%      21%  |     30%      19%      17% |     14% |     22%      21% |     20%      25% |     19%      23% |     25%      18%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

MOSTLY OPPOSE Compostn     12% |     18%       8%       6%  |     18%       5%      12%  |     15%       9%  |      7%      14%      14% |     16% |     14%      10% |     12%      13% |      9%      14% |     10%      15%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

STRONGLY OPPOSE Compostn     21% |     43%       5%       5%  |     39%       4%      21%  |     20%      21%  |     11%      19%      28% |     25% |     25%      13% |     21%      20% |     18%      24% |     17%      26%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

NS Compostn     23% |     19%      23%      31%  |     23%      21%      26%  |     22%      26%  |     28%      24%      21% |     22% |     24%      22% |     23%      23% |     24%      21% |     25%      20%
|    |    |   |   | |  |  |  |  

THESE QUESTIONS ASKED OF HALF THE SAMPLE ONLY--SOME SUBGROUPS AMENDED



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q15--HAVE YOU ALREADY RECEIVED AT LEAST ONE DOSE OF VACCINE, DO YOU PLAN 
TO GET VACCINATED, OR DO YOU NOT PLAN TO GET VACCINATED? WHAT IS THE MAIN 
REASON YOU DO NOT PLAN TO GET VACCINATED?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

ALREADY REC'D AT LEAST ONE Compostn     35% |     32%      51%      12%  |     31%      47%      29%  |     36%      35%  |     14%      32%      53%  |     66%  |     38%      29% |     31%      47% |     35%      38% |     38%
DOSE |    |    |   |    |  |  |  |  |
PLAN TO GET VACCINATED Compostn     31% |     20%      36%      44%  |     24%      37%      33%  |     30%      31%  |     45%      29%      21%  |     16%  |     29%      36% |     31%      31% |     30%      30% |     32%

|    |    |   |    |  |  |  |  |
DON'T PLAN/SAFETY CONCERNCompostn     15% |     21%       8%      15%  |     17%      10%      15%  |     13%      16%  |     18%      17%      11%  |      6%  |     14%      16% |     18%       7% |     16%      14% |     12%

|    |    |   |    |  |  |  |  |
DON'T PLAN/JUST DO NOT WANT Compostn      5% |     11%       2%       3%  |     10%       1%       4%  |      7%       4%  |      7%       3%       5%  |      7%  |      5%       5% |      5%       5% |      5%       5% |      3%
TO |    |    |   |    |  |  |  |  |
DON'T PLAN/THINK PANDEMIC IS Compostn      3% |      7%       0%       2%  |      7%       0%       2%  |      3%       3%  |      2%       7%       1%  |      1%  |      3%       2% |      4%       2% |      3%       3% |      4%
A HOAX |    |    |   |    |  |  |  |  |
WAITING TO SEE WHAT Compostn      5% |      4%       3%      10%  |      4%       1%      11%  |      6%       5%  |     10%       5%       2%  |      1%  |      5%       6% |      5%       5% |      5%       6% |      6%
HAPPENS (VOL) |    |    |   |    |  |  |  |  |
NS Compostn      6% |      6%       1%      14%  |      7%       4%       6%  |      4%       8%  |      5%       7%       6%  |      3%  |      5%       5% |      7%       4% |      6%       4% |      4%

|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q15--HAVE YOU ALREADY RECEIVED AT LEAST ONE DOSE OF VACCINE, DO YOU PLAN 
TO GET VACCINATED, OR DO YOU NOT PLAN TO GET VACCINATED? WHAT IS THE MAIN 
REASON YOU DO NOT PLAN TO GET VACCINATED?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

ALREADY REC'D AT LEAST ONE Compostn     35% |       34%        40%        33%        37%  |       36%        46%        30%  |       31%  |       44%        31%        33%        38%  |       37%
DOSE |     |    |  |     |
PLAN TO GET VACCINATED Compostn     31% |       36%        32%        26%        25%  |       25%        33%        39%  |       24%  |       33%        33%        29%        30%  |       34%

|     |    |  |     |
DON'T PLAN/SAFETY CONCERNCompostn     15% |       12%        13%        19%        15%  |       17%        10%        12%  |       20%  |       16%        16%        15%        12%  |       13%

|     |    |  |     |
DON'T PLAN/JUST DO NOT WANT Compostn      5% |        5%         3%         5%         7%  |        6%         4%         6%  |        7%  |        2%         6%         7%         5%  |        1%
TO |     |    |  |     |
DON'T PLAN/THINK PANDEMIC IS Compostn      3% |        3%         2%         2%         4%  |        3%         4%         1%  |        4%  |        2%         2%         3%         5%  |        2%
A HOAX |     |    |  |     |
WAITING TO SEE WHAT Compostn      5% |        6%         5%         5%         5%  |        5%          9%  |        4%  |        1%         5%         7%         5%  |        5%
HAPPENS (VOL) |     |    |  |     |
NS Compostn      6% |        4%         5%        10%         7%  |        8%         3%         3%  |       11%  |        2%         8%         8%         5%  |        8%

|     |    |  |     |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q16--WHEN DO YOU THINK YOU WILL FEEL YOU'VE RETURNED TO NORMAL LIFE?

|  VOTED 2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  BIDEN  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1012 |     379      373      143  |     359      337      256  |     533      467  |     243      283      480  |     293  |     717      246 |     586      406 |     326      542 |     268
WGT Compostn    100% |   100%     100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

NEXT FEW MONTHS Compostn     14% |     15%      16%       9%  |     17%      15%       8%  |     17%      11%  |      8%      13%      17%  |     15%  |     16%      10% |     13%      14% |     10%      15% |     17%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

BY END OF YEAR Compostn     32% |     19%      48%      31%  |     22%      48%      30%  |     27%      38%  |     39%      31%      28%  |     31%  |     31%      37% |     30%      38% |     36%      33% |     40%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

IN MORE THAN A YEAR Compostn     18% |     14%      21%      18%  |     14%      18%      21%  |     18%      17%  |     20%      16%      18%  |     16%  |     15%      24% |     18%      19% |     21%      15% |     12%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

NEVER Compostn     11% |     13%       7%      13%  |     14%       5%      14%  |     11%      10%  |     11%      13%       9%  |     11%  |     12%      10% |     11%      11% |      8%      13% |      9%
|    |    |   |    |  |  |  |  |

HAVE ALREADY RETURNED TO Compostn     18% |     33%       6%      14%  |     31%       7%      19%  |     21%      16%  |     16%      20%      19%  |     21%  |     21%      12% |     19%      16% |     17%      20% |     20%
NORMAL LIFE |    |    |   |    |  |  |  |  |
NS Compostn      7% |      5%       2%      14%  |      4%       7%       8%  |      6%       8%  |      5%       7%       8%  |      7%  |      6%       7% |      9%       3% |      8%       4% |      3%

|    |    |   |    |  |  |  |  |



2232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 20212232: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL Mar 2021

Q16--WHEN DO YOU THINK YOU WILL FEEL YOU'VE RETURNED TO NORMAL LIFE?

|  COMM |  REL |  EVAN |  REGN | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1012 |       300        273        167        251  |       510        168        228  |       246  |       165        227        363        257  |       112
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

NEXT FEW MONTHS Compostn     14% |       11%        14%        15%        18%  |       16%        13%        12%  |       14%  |       14%        13%        14%        14%  |       11%
|     |    |  |     |

BY END OF YEAR Compostn     32% |       41%        38%        22%        22%  |       26%        41%        39%  |       21%  |       34%        31%        32%        31%  |       51%
|     |    |  |     |

IN MORE THAN A YEAR Compostn     18% |       19%        18%        11%        21%  |       18%        17%        15%  |       21%  |       19%        19%        15%        19%  |       15%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     11% |       11%         9%        11%        13%  |       11%         9%        12%  |       11%  |        9%        12%        11%        11%  |        5%
|     |    |  |     |

HAVE ALREADY RETURNED TO Compostn     18% |       11%        16%        28%        22%  |       22%        15%        17%  |       25%  |       15%        21%        20%        16%  |       11%
NORMAL LIFE |     |    |  |     |
NS Compostn      7% |        6%         6%        12%         5%  |        7%         5%         5%  |        9%  |        9%         4%         7%         8%  |        7%

|     |    |  |     |




